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CÂND ÎNCEPE 

DEZINSECŢIA 

ÎN MUNICIPIUL 

GALAŢI
PROGRAM. În perioada 

14 – 22 aprilie 2022, prin intermediul 

Serviciului Public Ecosal, se va 

demara prima etapă a dezinsecţiei, 

a anunţat, pe portalul propriu, Primăria 

municipiului Galaţi. > pag. 05

În ultima perioadă, mai ales 
după venirea primăverii, o serie 
de conducători auto ne-au sem-
nalat starea deplorabilă a caro-
sabilului din zona magazinului 
Dedeman (strada Prelungirea 
Brăilei) şi, dincolo de acesta, pe 
sensul de mers către drumul de 
centură. Deşi respectivele lu-
crări au fost proiectate pentru 

resistematizarea zonei şi pentru 
amenajarea unui sens giratoriu, 
constructorul din Piatra Neamţ 
nu a respectat planul pe care şi 
l-a asumat, ceea ce a provocat 
mari nemulţumiri din partea 
Consiliului Judeţean (CJ) Galaţi, 
autoritatea contractantă a lu-
crărilor. . George Marinescu 

> pag. 03

Întârzieri şi delăsare pe şantierul
drumului de centură

valuta BNR

€4,94 
$4,54
Cursul de schimb valutar

la data de 8.04.2022

Şoferul microbuzului
şcolar, acuzat
Ş

de agresiune sexuală
şş

asupra unei eleve
g

SITUAŢIE ŞOCANTĂ ÎN COMUNA VÂRLEZI >  PERICOL/04

05eveniment
Tânăr de 21 de ani 
reţinut pentru trafi c 
de droguri

03eveniment
Peste 700 de refugiaţi 
au intrat în Galaţi
în 24 de ore

16observator
De astăzi,
pescarii sunt
„trași pe dreapta” 

Situaţie şocantă în comuna Vârlezi din judeţul Galaţi după ce şoferul 
microbuzului şcolar, angajat al Primăriei, este acuzat de mama unei 
eleve că i-a agresat sexual fi ica de doar 12 ani, elevă la şcoala din 
localitate.  . Roxana Artene Penciu, Beatrice Dumitriu

www.viata-libera.ro
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editorial
viaţa liberă
Firmele spun lucruri trăsnite

CRISTINEL LUCA
cristi.luca@ viata-libera.ro

Cei care au „inventat” 
cincinalul de patru ani par a fi  
mici copii pe lângă ce au reușit 
să facă unele fi rme controlate 
de ANAF – Direcția Generală 
Antifraudă și Inspecția Muncii. 
Cele două instituții au demarat, 
recent, o serie de controale, 
în cadrul operațiunii Cronos, 
la fi rmele cu „parfum” de 
evaziune. Sunt vizate companii 
care plătesc angajaților salarii 
mai mici decât media pe 
ramură, sau cele care, deși au 
cifre de afaceri foarte mari, 
raportează profi turi ridicol 
de mici. Iar rezultatele nu au 
întârziat să apară.

De exemplu, o fi rmă de pază 
și protecție din București cu 

peste 180 de angajați a reușit 
„performanța” ca, în numai 
cinci ani, să lucreze aproape 
un milion de ore fără pontaj. 
Matematic vorbind, în cei cinci 
ani controlați, fi rma respectivă 
nu a înregistrat în pontaje sau 
în contabilitate 931.031 de ore 
lucrate, adică echivalentul a 
aproximativ 106 ani! Prejudiciul 
cauzat bugetului de stat prin 
nedeclararea și neachitarea 
contribuțiilor sociale și 
impozitului pe venit se cifrează 
la aproape cinci milioane de 
lei. La acesta se adaugă, deși 
nu este contabilizat, banii pe 
care agenții de pază respectivi 
îi vor pierde la pensii prin 
nedeclararea câștigurilor pe 
care le-au avut.

Un alt exemplu: achiziții 
fi ctive de carburant în valoare 

Cristin
el 

Luca
de peste 11 milioane de lei. 
Pentru justifi carea disimulării 
cumpărării și consumului 
de carburant, reprezentanții 
fi rmei au falsifi cat bonuri 
fi scale, au încheiat contracte 
de comodat cu persoane fi zice, 
fără a utiliza în realitate 
autovehiculele respective. În 
acest timp, o singură persoană 
a completat toate foile de 
parcurs din care rezulta că ar fi  
fost străbătuți 34.759.334 km, o 
distanță de peste 90 de ori mai 
mare decât cea de la Pământ la 
Lună!

Controalele ANAF și 
Inspecției Muncii vor continua, 
iar curând vor intra în „focuri” 
și service-uri auto, fi rme de 
construcții, unități HoReCa, 
saloane de cosmetică și de 
fi tness, fi rme care oferă servicii 

maxime

“
Marii patrioţi 

au în locul inimii 

un arc voltaic

VASILE GHICA

Echipa de serviciu u

Responsabil ediţie: Anca Spânu;
Corectura: Ramona Cotârleţ, 
Andra Frăţiman

sinaxar
9-10.04.2022

(S)  u Sf. Mc. Eupsihie 

din Cezareea Capadociei;

Sf. Cuv. Vadim

(D)  u Sf. Mc. Terentie, Pompei, 

African, Maxim și Dima

înapoi
Lenuţa și-a aranjat viitorul

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

 Prinsesem ieri doar în fugă u

sentința defi nitivă în cazul 
fostei candidate la prezidențiale 
din partea lui Băsescu. Este că 
ați uitat acest detaliu? Credeați 
că Elena Udrea nu apucase să 
devină femeie puternică, deci 
independentă. Eh, cam fu și 
înainte de a fugi în Costa Rica. 
Acum două zile o tulise spre 
Grecia, via Bulgaria. Nu i-a folosit, 
când trebuie să prinzi pe cineva, 
chiar îl prinzi. Cu Sebi Ghiță nu 
era o grabă, d-aia n-a fost încă 
găbjit.

Oricum, treaba cu justiția e la u

fel peste tot. Câtă vreme duhnești 
a butoane, sistemul îți face 
galerie. După? Hm, mai vorbim, 
unii își mai schimbă telefoanele, 
atitudinea...

Dramatic este că mulți  u

români consideră o coincidență 
plecarea Lenuței spre insulele 
grecești. Apucase să treacă 
frontiera înainte ca instanța să 
se pronunțe - cineva știa că nu 
va fi  bine și suferea nițel pentru 
Udrea. Astfel s-a decis blonda să 
bată atâta amar de drum, mai 
ales la prețurile actuale de la 
pompă. Prinsese pontul la limită, 
nu poate fi  altul motivul pentru 
care n-a ales să ardă kerosenul 
avionului. Șase ani dincolo. La 
ce timpuri se anunță, cu război 
la doi pași, criză economică și 
lipsuri alimentare, Elena și-a 
aranjat viitorul.

Apropo de crize. Cîțu, după u

ce a fost forțat cu ușa să coboare 
din întâiul cabinet al PNL-ului, 
a redevenit cinstit. A uitat 
gogoșile de până mai ieri, ca să 
propovăduiască o criză economică 

severă, „care ar putea dura până 
în 2026“. Pariez că o reinstalare 
a sa la Palatul Victoria - nu știu 
cum, așa, ca printr-o minune 
absurdă - i-ar schimba încă de 
mâine discursul. Am redeveni 
felina infailibilă a Europei.

Premierul Ciucă a îndemnat u

fermierii să crească suprafețele 
cultivate cu fl oarea-soarelui, 
dar și producția de ulei. Ca să 
avem semințe de spart. La câte se 
întâmplă în lume, doar fl oricele 
și „bomboane agricole“ ne mai 
trebuie. N-ai cum să bârfești pe 
burta goală.

Conform unui studiu recent, u

un român din doi consideră că 
situaţia sa fi nanciară din acest 
an s-a înrăutăţit. Unul dintre ei, 
persoană importantă până mai 
ieri, mai ales după ce va pierde și 
șefi a Senatului, ar putea paria că 
nu-l mai ajută deloc nici karma.

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

Odinioară...cineva zice că vine 
Toamna! Cică vine imediat! Cică 
dinspre Iaşi vine! Cu trenul acela 
de dimineaţă! Acela de şapte ore 
şi şaptesprezece minute! Cam 
pe la ora zece, zece şi ceva, cred 
că ajunge în Galaţi! Trebuie 
s-o aştept în gară! Mai ales că 
trenul acesta-i unul de frumoasă 
amintire! Pentru că, odată, când 
Toamna nu mai voia să vină şi 
am aşteptat-o trei zile şi trei 
nopţi în gara tristă şi pustie, 
din acest tren a coborât Maria! 
Şi eu, în entuziasmul meu ne/
justifi cat, în apriga mea dorinţă 
de Septembrie, în iureşul 
poftei de aventură şi evaziune 

sentimentală, am crezut că 
Maria-i Toamnă! Şi chiar i-am 
dăruit o dumitriţă mov! Şi 
chiar am lăcrămat la poalele 
ei de crizantemireasă! Aşa, ca 
un crizantemire am lăcrămat! 
Şi chiar aşa i-am spus: „Bine-ai 
venit, Toamnă Crizantemireasă! 
Era să cred că nu mai vii! Era 
să cred că m-ai uitat! Era să 
cred că-l laşi pe Răpciune fără 
tine! Cât pe ce să nu mai plece 
păsările cele migratoare! Îţi 
mulţumesc pentru că ai venit! 
N-am nimic să-ţi dau mai mult 
decât ce ţi se cuvine de atâta 
Vreme: Respectul şi Candoarea 
mea din Totdeauna!”...Desigur, 
răspunsul a venit halucinant: 
„Eu nu sunt Toamna! Eu sunt 
Maria!”...Uite-aşa am cunoscut-o 

pe Maria! Şi uite-aşa  aud bătaie 
la poartă în fi ecare dimineaţă! Şi 
eu cred că-i Toamna! Cum cred 
şi acum! Uite-aşa cred!
„Se aude la poartă...(ce bate!...
cum bate!...).../ ce bate?...(mă uit, 
cercetez prin canate,/ nu văd, 
nu-mi dau seama ce-o fi , cine-o 
fi )...!/ Oare n-o fi  vro umbră a 
visului gri,/ din noaptea aceea, 
rămas dinafară,/ să cate (prin 
umbră de toamnă amară)/ măcar 
umbra celei plecate să-şi dea/ 
răsplata uitării la stea...şi să 
stea/ departe, departe, cu mult 
mai departe/ ca orice departe 
aproape de moarte,/ chiar mult 
mai încolo de moarte, chiar 
când/ nu era nici „a fost”, nici 
„eu sînt cel ce sînt”?//...Se aude la 
poartă...(mă duc înspre poartă,/ 

mă uit peste gard)...cine poate să 
bată/ aşa...(mult şi tare şi chiar 
dinadins,/ cu sufl etul gol şi cu 
ochiul învins).../ decât umbra 
celui ce-a vrut să nu-şi poarte/ 
osânda şi crucea? şi strigă şi 
arde/ şi-ntreabă de ea!...(nu) 
mi-i milă...deschid:/ văd umbră 
de ţărnă şi scrum de chibrit.../ 
şi zic: nu-i aici, a plecat să se 
ducă/ departe...departe de lut şi 
de rugă...!.../ Acolo-i niciunde, 
acolo-i nicicând.../ nici „eşti 
cel ce eşti”...şi „nici sînt cel ce 
sînt”!//...Sigur că da! Și în anul 
acesta cred că vine Toamna! Nu 
cred că mai vine Maria! Mă duc 
la gară! Abia aştept s-o văd cum 
coboară! Şi dacă, totuşi, coboară 
Maria? Și dacă, totuși, nu mai 
vine Toamna? .

tragedia
ODINIOARĂ... ŞI ACUM

divina

de curățenie, de transport – 
toate fi ind considerate cu un 
risc ridicat de evaziune.

Toți aceștia nu sunt nici 
primii, nici ultimii care spun 
lucruri trăsnite, în sensul 
că una declară și alta fac. Să 
ne gândim la politicieni, de 
exemplu, care nu s-au oprit 
niciodată din a ne promite 
drumuri, spitale regionale, 
autostrăzi și drumuri expres, 
rețele de gaze, de apă și de 
canalizare, locuri de muncă 
și, în general, numai lapte și 
miere. Unii cred că am uitat ce 
ne-au promis și se tot întorc, la 
fi ecare patru ani, să încerce să 
ne mai păcălească o dată. Cât 
timp uităm, sau ne prefacem că 
uităm, le merge. Însă până când 
îi vom mai lăsa să ne spună 
lucruri trăsnite? .

nec plus ultra
NU SE POATE

FĂRĂ DURERE

ION ZIMBRU                           PACIFIC TANGOU 

cică durerea-nnobilează şi căleşte,

cică-ntru pururi nu se poate fără ea –

sărmanul IOV se-ntâmplă zilnic, româneşte,

din ce în ce mai mult, mai des, parcă CEVA

dintr-un străfund mai abitir decât IDEEA

dă dezlegare la căinţă şi dureri

pe-acest picior de plai DIVIN...şi de aceea

omul prezent nu are MÂINE şi nici IERI !!!

 

cică aceasta-i FERICIREA exemplară –

să ai doar AZI, să-ngenunchezi şi să te-nchini,

să fi i smerit de bună voie, să te doară

DE/SĂVÂRŞIREA din coroana cea de spini !!!

 

cică durerea-i pururi purifi catoare –

cică-s curaţi doar cei ce SUFERĂ mereu

şi ştiu şi văd şi-aud că STEAUA lor nu moare

cât umblă dreaptă şi-o păzeşte DUMNEZEU !!!

pe repede

N.R. Acest text este un pamflet şi trebuie considerat ca atare. 
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 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

 În ultima perioadă, mai ales 

după venirea primăverii, o 

serie de conducători auto ne-

au semnalat starea deplorabilă 

a carosabilului din zona 

magazinului Dedeman (strada 

Prelungirea Brăilei) şi, dincolo 

de acesta, pe sensul de mers 

către Drumul de Centură. 

Deşi respectivele lucrări 

au fost proiectate pentru 

resistematizarea zonei şi pentru 

amenajarea unui sens giratoriu, 

constructorul din Piatra Neamţ 

nu a respectat planul pe care şi 

l-a asumat, ceea ce a provocat 

mari nemulţumiri din partea 

Consiliului Judeţean (CJ) Galaţi, 

autoritatea contractantă a 

lucrărilor.  

Din informaţiile noastre, pe 
acest subiect au fost mai multe 
întâlniri cu reprezentanţii con-
structorului, întâlniri în care to-
nul folosit a fost unul aprins şi în-
verşunat, reprezentanţii CJ fi ind 
extrem de nemulţumiţi de ritmul 
şi de evoluţia lucrărilor, precum 
şi de modul în care constructorii 
au înţeles să-şi facă treaba. La ulti-
mele discuţii, constructorului i-a 
fost cerut în mod ferm şi de ur-
genţă să asfalteze zona respectivă 
şi să grăbească ritmul pe şantier, 
în condiţiile în care nu sunt pro-
bleme de asigurare a fondurilor 

necesare, iar orice lucrare reali-
zată poate fi  decontată în cel mai 
scurt timp posibil, cu condiţia ca 
aceasta să fi e bine realizată. Mai 
mult, constructorilor le-a fost pus 
în vedere, în mod clar şi tranşant, 
că un astfel de mod de lucru nu 
va fi  tolerat sub nicio formă, în 
condiţiile în care, reprezentanţii 
CJ au accentuat acest fapt, fi nan-
ţarea nu este deloc o problemă.

Reamintim că aceste lucrări 
fac parte din proiectul amplu de 
reamenajare şi modernizare a DJ 
251M, cunoscut şi sub denumirea 
de „centura mică”, fi nanţarea in-
vestiţiei fi ind asigurată din fon-
duri ale Strategiei Uniunii Euro-
pene pentru Regiunea Dunării 
(SUERD) din cadrul Programului 
Operaţional Regional (POR) 2014 
- 2020. Valoarea totală a lucrărilor 
contractate de CJ Galaţi este de 
circa 40 de milioane de euro, cu 
precizarea că pentru fi nalizarea 
acestora este nevoie şi de constru-
irea unui pod hobanat cu o adân-
cime de 30 de metri şi o înălţime 
de 60 de metri de la nivelul solului 
(cât înălţimea unui bloc de 20 de 
etaje). Acesta din urmă ar trebui 
să lege cartierele Micro 39C şi 
Micro 13. 

În plus, în ultima şedinţă a CJ 
a fost votată hotărârea privind 
aprobarea indicatorilor tehnico-
economici şi declanşarea proce-
durii de expropriere a imobilelor 
proprietate privată situate pe am-
plasamentul lucrării de utilitate 

publică de interes judeţean „ex-
tindere şi modernizare variantă 
ocolitoare a municipiului Galaţi”. 

Conform anexei, pe listă se afl ă 
un  număr de 54 de imobile. 
. foto: Marian Calestru

CÂND UNII CONSTRUCTORI NU RESPECTĂ PLANUL DE LUCRĂRI  .  NEMULŢUMIRE

 UNDE SUNT 

AMPLASATE 

RADARELE
TRAFIC. Astăzi, 9 aprilie, 

radarele vor fi  amplasate, în 

municipiul Galaţi, pe străzile 

Gheorghe Asachi, Siderurgiştilor 

şi Cloşca. Şoferii care au drum 

în judeţ vor fi  monitorizaţi pe DN 

25, în zona localităţilor Vameş 

şi Iveşti, pe DN 24 D la Vârlezi, 

iar pe DN 26, în localităţile 

Tuluceşti şi Măstăcani. Pe DE 

581, o autospecială cu radar va 

fi  amplasată pe raza localităţii 

Cosmeşti, iar pe DJ 251, la 

Slobozia Conachi şi Matca.

Duminică, 10 aprilie, radarele vor 

fi  amplasate, în municipiul Galaţi, 

pe străzile Tecuci, Marea Unire 

şi Brăilei. Şoferii care au drum 

în judeţ vor fi  monitorizaţi pe DN 

25, în zona localităţilor Lieşti şi 

Barcea, pe DN 24 D la Bălăbăneşti, 

iar pe DN 26, în localităţile 

Tămăoani şi Cavadineşti. Pe DE 

581, o autospecială cu radar va 

fi  amplasată pe raza localităţii 

Munteni, iar pe DJ 251, la Pechea 

şi Cudalbi.  . M.C. 

 BEATRICE DUMITRIU
beatrice.dumitriu@viata-libera.ro 

Vineri, 8 aprilie, Poliţia de 
Frontieră Galaţi a raportat puţin 
peste 700 de cetăţeni ucraineni 
care tranzitaseră graniţa prin 

cele două puncte din judeţ, cel 
mai mare fl ux, de 523 de persoa-
ne, înregistrându-se prin vama de 
la Galaţi, în timp ce pe la Oancea 
au intrat 206 de persoane. Astfel, 
729 este numărul total de refugi-
aţi care au ajuns în ultimele 24 de 

ore în judeţul nostru. Menţionăm 
că în Galaţi au mai ajuns pentru 
a fi  cazaţi şi refugiaţi intraţi în 
ţară pe la Isaccea şi Siret. Oamenii 
sosiţi în ultimele 24 de ore nu au 
cerut azil, anunţă autorităţile gă-
lăţene, motiv pentru care nu au 
ajuns în Centrul pentru Refugi-
aţi, unde vineri erau libere 256 de 
locuri. Cei mai mulţi ucraineni se 
afl ă în spaţiile de cazare puse la 
dispoziţie de autorităţi pentru re-
fugiaţii afl aţi în tranzit. Astfel, vi-
neri, 8 aprilie, la blocul M11 erau 
79 de refugiaţi. La Baza „Siderur-
gistul“ erau 20 de  refugiaţi, pe 
cele 150 de locuri libere, la Cen-
trul social comunitar Şendreni 
erau ocupate cinci din cele 30 de 
locuri disponibile, la Căminele 

studenţeşti erau ocupate 262  din 
cele 592 disponibile, iar la inter-
natele şi sălile de sport erau ocu-
pate 125 de locuri din 394. La pen-
siuni şi ONG-uri erau ocupate 143 
locuri din 497. Tabăra mobilă de 
pe Stadionul „Dunărea“, cu 402 
locuri, era în continuare goală. 
Reamintim faptul că la nivelul ju-
deţului Galaţi a fost constituit un 
grup de lucru, cu program 24/24, 
care funcţionează la nivelul Pre-
fecturii. Toţi cei care vor să ofere 
sprijin pentru cetăţenii veniţi din 
Ucraina (masă, cazare, alimente de 
bază, transport etc.) pot suna la 
numerele de telefon 0236.460.055 
şi 0790.288.000 sau pot trimite 
un e-mail pe adresa umanitar@
prefecturagalati.ro. .

migraţie
Peste 700 de refugiaţi au intrat în Galaţi

282,3543OO

gram aur

4,8600UU

franc elveţian gra

4,5455 OO
dolardol

4,9419UU

euro

Întârzieri şi delăsare, 
în zona drumului 
de centură
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Şoferul microbuzului 
şcolar, acuzat de agresiune 
sexuală asupra unei eleve
 ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@viata-libera.ro 

BEATRICE DUMITRIU 
beatrice.dumitriu@viata-libera.ro 

 Situaţie șocantă în comuna 

Vârlezi din judeţul Galaţi după 

ce șoferul microbuzului școlar, 

angajat al Primăriei, este acuzat 

de mama unei eleve că i-a 

agresat sexual fi ica de doar 12 

ani, elevă la școala din localitate.  

Spiritele s-au aprins în co-
mună, unde, se pare, mai mulţi 
părinţi s-ar fi  plâns la Primărie 
de comportamentul indecent al 
șoferului microbuzului școlar, 
cerând ca acesta să fi e dat afară. 
Mai mult, unul dintre părinţi a 
sesizat şi poliţia.

La solicitarea noastră, agent 
şef principal Ciprian Stoica, pur-

tătorul de cuvânt al Inspectora-
tului de Poliţie Judeţean Galaţi, 
ne-a confi rmat că la Vârlezi s-a 
înregistrat o asemenea sesizare: 
"Pe data de 8 aprilie a.c., în jurul 
orei 12,00, poliţiștii Postului de 
Poliţie Vârlezi au fost sesizaţi de 
către o femeie, din localitate, cu 
privire la faptul că, în urmă cu câ-
teva zile, fi ica sa, de 12 ani, elevă 
la Școala Gimnazială Vârlezi, ar 
fi  fost agresată sexual de șoferul 
microbuzului școlar, un bărbat 
de 56 de ani, care ar fi  atins-o în 
zonele intime, în timp ce se afl a 
în curtea școlii. În urma sesizării, 
poliţiștii au întocmit dosar penal 
și efectuează cercetări pentru co-
miterea infracţiunii de agresiune 
sexuală“.

Primarul comunei, Ștefan 
Patriche, a recunoscut că anga-
jatului Primăriei i se aduc aceste 
acuzaţii, spunând că va lua mă-

surile care se impun şi că a tri-
mis asistenta socială a Primăriei 
să discute cu părinţii, pentru a 
afl a detalii, și îndrumându-ne și 
pe noi să discutăm cu aceasta. 
Doamna sau domnișoara Loreda-
na a avut, însă, o reacţie extrem 
de disproporţionată, refuzând să 
discute cu reporterii "Vieţii libe-
re“, cerându-ne să-i solicităm in-
formaţii pe mailul Primăriei şi, 
la răspunsul nostru că aşa vom 
face, ne-a replicat că ne va răs-
punde luni, fi indcă este "în afara 
orelor de program“ şi că încerca-
rea noastră de a afl a informaţii 
este "hărţuire“. Menţionăm că 
am încercat să luăm legătura 
cu dumneaei între orele 13,00 
şi 14,00, la sugestia primarului 
comunei, care ne-a furnizat şi 
numărul de telefon, iar motivul 
era o chestiune gravă, de interes 
public. 

Că lucrurile sunt luate în se-
rios o demonstrează şi reacţia 
promptă a Inspectoratului Şco-
lar Judeţean, care a trimis la faţa 
locului doi inspectori şcolari. 
Purtătorul de cuvânt al ISJ, prof. 
Adrian Silvestru, ne-a declarat, 
în urma analizării situaţiei îm-
preună cu colegul dumnealui, 
că nici directorul şcolii, prof. 
Neculai Nămolosu, nici dirigin-
tele clasei nu au fost informaţi de 
către părinţi cu privire la această 
situaţie, chiar dacă mama copi-
lei în cauză a participat, cu doar 
două zile în urmă, la şedinţa cu 
părinţii a clasei unde învaţă mi-
nora. "Luni se va face o şedinţă, 
la şcoală, cu participarea tutu-
ror părţilor implicate, pentru a 
se desluşi ce s-a întâmplat şi a se 
lua măsurile care se impun“, a 
precizat inspectorul şcolar Adri-
an Silvestru.  .

SITUAŢIE ŞOCANTĂ ÎN COMUNA VÂRLEZI  .  PERICOL 

 ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@viata-libera.ro 

Ministrul Educaţiei, Sorin 
Cîmpeanu, a declarat că vor fi  
încheiate una sau două medii, 
în funcţie de rezultatul consul-
tărilor, în anul școlar viitor: „Se 
poate încheia o medie, dacă acesta 
va fi  rezultatul, și la fi nalul celor 
două module de învăţare. (…) Ori 
una, ori două, vom vedea care 
este rezultatul”, a declarat Sorin 

Câmpeanu. Acesta a precizat că 
în luna aprilie au loc consultări-
le cu privire la modifi cările din 
ROFUIP (Regulamentul cadru de 
organizare și funcţionare a uni-

tăţilor de învăţământ preuniver-
sitar), aspecte ce vizează inclusiv 
numărul de medii încheiate pen-
tru anul școlar 2022-2023. Dacă 
vor fi  încheiate două medii pe 
an, situaţia ar fi  asemănătoare 
cu cea actuală. În structura ani-
lor școlari trecuţi, mediile erau 
încheiate atât la sfârșitul semes-
trului I, în perioada decembrie-ia-
nuarie, cât și la sfârșitul celui de-
al doilea semestru, în luna iunie. 
Ministrul Cîmpeanu a subliniat 

că elevilor nu le vor fi  încheiate 
medii pe fi ecare dintre cele cinci 
module: „ S-a indus o idee falsă 
referitor la posibila obligaţie de 
a încheia medii pe fi ecare dintre 
cele cinci module de învăţare, pe-
rioade de învăţare, total fals. Asta 
vă spun încă de pe acum, înainte 
de a fi naliza aceste consultări, că 
nu va fi  necesar. Este un nonsens. 
Nu vor fi  încheiate medii pe fi e-
care dintre cele cinci module de 
învăţare”. .

declaraţie 
Doar una sau două medii, în cele cinci module de învăţare

Minoră 
lovită 
de mașină 
pe trecere

ACCIDENT. O minoră, în vârstă 

de 16 ani, a fost acroșată de o mașină, 

condusă de un șofer în vârstă de 23 de 

ani, în timp ce traversa strada. Acci-

dentul în care fata a fost lovită în timp 

ce traversa regulamentar a avut loc joi, 

7 aprilie, pe strada 1 Decembrie 1918. 

Şoferul a transportat victima la spital, 

plecând de la faţa locului, fără încuviinţa-

rea organelor de poliţie. În cauză, a fost 

întocmit dosar penal atât pentru infrac-

ţiunea de vătămare corporală din culpă, 

cât și pentru cea de părăsirea locului 

accidentului.  . Beatrice Dumitriu

Ş I PFA-URILE 

VOR BENEFICIA 

DE VECHIME 

ÎN MUNCĂ
ACTIVITATE. Activitatea 

desfășurată de o persoană 

fi zică autorizată (PFA) va putea fi  

considerată vechime în muncă și în 

specialitate, dacă vor fi  îndeplinite 

cumulativ două condiţii, conform 

unui proiect de lege care a primit, 

în această săptămână, votul 

favorabil al Camerei Deputaţilor, 

în calitate de for decizional. Prima 

condiţie este ca activitatea ca PFA 

să fi  generat venituri nete de cel 

puţin 12 salarii minime brute pe 

ţară în anul pentru care se face 

recunoașterea. A doua condiţie 

este ca PFA-ul să fi e înregistrat 

la Registrul Comerţului cu un 

singur cod CAEN sau cu codul 

CAEN principal pentru care se 

face recunoașterea. Conform 

iniţiatorilor, măsura este necesară 

pentru a elimina discriminarea 

existentă între persoanele care 

prestează muncă salariată și 

cele care prestează muncă 

independentă, deoarece ambele 

categorii contribuie la bugetul 

statului cu taxe. Pentru a intra 

în vigoare, proiectul de lege mai 

are nevoie doar de semnătura 

președintelui ţării și, apoi, de 

publicarea în Monitorul Ofi cial.  

. C.L. 
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Primăria Galaţi a câştigat 
definitiv procesul 
privind Parcul Industrial
ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro

Primăria municipiului Galaţi a 

câştigat defi nitiv, la Înalta Curte 

de Casaţie şi Justiţie, procesul 

prin care a cerut judecătorilor 

să constate nulitatea absolută 

a contractului prin care fi rma 

VVK Euro Tehnologic SRL 

din Galaţi a pus mâna pe 

Parcul Industrial. Instanţa 

supremă a respins ca nefondat 

recursul declarat de fi rma 

respectivă împotriva deciziei 

Curţii de Apel Galaţi care, de 

asemenea, dăduse dreptate 

municipalităţii.

„Astăzi, pot anunţa că am 
câştigat procesul care a durat 
patru-cinci ani, şi putem spune 
că Parcul Industrial, în momen-
tul acesta, poate fi  utilizat la în-
treaga lui valoare. Dacă nu ştiaţi, 
fostul director a încheiat - cu de 
la dumnealui putere - un contract 
cu o entitate care nu a făcut ab-
solut nimic, doar ne-a încurcat. 
A durat cinci ani să desfi inţăm 
contractul ca să putem să oferim 
celor ce doresc suprafeţe de teren. 
Astăzi, a fost respins defi nitiv re-
cursul societăţii respective. Prin 
urmare, vom putea dispune de 
23 de hectare de teren, cu infra-

structura creată, mai bună sau 
mai puţin bună, că între timp 
s-a mai deteriorat că au trecut 
anii neutilizându-se”, a anunţat 
primarul municipiului Galaţi Io-
nuţ Pucheanu, în emisiunea „La 
Sud prin Sud-Est”, proiect Lider 
FM – DC News.

Istoria, pe scurt
Reamintim, pe scurt, că isto-

ria acestui litigiu a început în ia-
nuarie 2017, când, prin hotărârea 
Consiliului Local, suprafaţa Par-
cului Industrial a fost diminua-
tă cu 16,8 hectare, în benefi ciul 

Zonei Libere, unde un american 
ar fi  fost interesat să investească. 
Hotărârea prin care s-a micşorat 
Parcul Industrial a fost contesta-
tă în instanţă de fi rma VVK Euro 
Tehnologic, pe motiv că are un 
contract de cesiune a unor drep-
turi de folosinţă şi superfi cie, pe 
42 de ani, pe întreaga suprafaţă a 
parcului. Contractul fusese sem-
nat pe 25 aprilie 2017, după votul 
aleşilor, cu SC Industrial Parc 
SRL. Judecata procesului deschis 
de VVK a fost suspendată până 
la soluţionarea defi nitivă a dosa-
rului în care Primăria Galaţi a 

cerut instanţei să constate nuli-
tatea absolută a contractului prin 
care VVK a pus mâna pe Parcul 
Industrial.

În martie 2019, magistraţii 
Tribunalului Galaţi au respins 
acţiunea Primăriei, dar în octom-
brie 2019, Curtea de Apel Galaţi a 
anulat această sentinţă şi a retri-
mis-o la aceeași instanță pentru 
judecarea fondului.

În noiembrie 2020, Tribunalul 
s-a pronunţat în favoarea Primă-
riei, dar sentinţa a fost atacată 
atât de municipalitate, cât şi de 
VVK. În martie 2021, Curtea de 
Apel Galaţi a respins ca neînte-
meiat apelul VVK şi a dat dreptate 
Primăriei. Această decizie a fost 
atacată cu recurs de VVK la Înal-
ta Curte care, iată, a dat dreptate 
municipalităţii.

„Respinge ca nefondat recur-
sul declarat de recurenta-pârâtă 
VVK Euro Tehnologic SRL GALAŢI 
împotriva deciziei nr. 91/2021 
din 24 martie 2021 pronunţată 
de Curtea de Apel Galaţi – Secţia 
a II-a Civilă. Obligă recurenta-
pârâtă VVK Euro Tehnologic SRL 
GALAŢI la plata sumei de 799,89 
lei cu titlu de cheltuieli de jude-
cată către intimatul-reclamant 
Municipiul Galaţi. Defi nitivă”, 
se arată pe portalul instanţei su-
preme. .

DECIZIA INSTANŢEI SUPREME . FINALITATE

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro

În perioada 14 – 22 aprilie 2022, 
prin intermediul Serviciului Pu-
blic Ecosal, va demara prima eta-
pă a dezinsecției, a anunțat, pe 
portalul propriu, Primăria muni-
cipiului Galați.

Astfel, pe 14 aprilie, cu ajuto-
rul unui elicopter se va interveni 
aerian cu larvicid biologic  Vec-
tobac WG destinat combaterii 
larvelor de țânțari, în special, și 

în vecinătatea zonelor cu luciu de 
apă. Iar în zilele de 19, 20 și 21 
aprilie se va acționa la sol în vede-
rea combaterii insectelor zbură-
toare și a căpușelor din: parcuri, 
Faleza Superioară și Inferioară, 
grădini și locuri de joacă, utili-
zându-se substanța K-othrine EC 
84 - insecticid piretroid concen-
trat împotriva insectelor zbură-
toare și târâtoare. Vor fi  folosite 
echipamente de tip: atomizor, ge-
nerator ULV, termonebulizator. 
„Apicultorii și sericicultorii de 

pe raza municipiului Galați sunt 
rugați să-și ia toate măsurile de 
protecție necesare pentru famili-
ile de albine și viermi de mătase 
în scopul evitării contactului cu 
substanțele insecticide distribui-
te în toate zonele verzi ale dome-
niului public.

Programul poate suferi modi-
fi cări sau poate fi  decalat în cazul 
în care condițiile meteo nu per-
mit desfășurarea în bune condiții 
a acțiunii”, transmite Primăria 
Galați.  .

program
Când începe dezinsecţia în municipiul Galaţi

 PREMIILE 

SĂPTĂMÂNII
NOROC. La tragerea la sorţi 

cu public de ieri, de la ora 13,00, 

a concursului „Bani grei cu Viaţa 

liberă” au participat 168 de plicuri, 

fi ind desemnaţi cei trei câştigători, 

care vor primi câte 100 de lei 

fi ecare: Teodor Lucia (plicul nr. 

10), Necula Natalia (plicul nr. 42) şi 

Filote Vasilica (plicul nr. 16). Cele 

trei câştigătoare sunt aşteptate 

la redacţie luni, 11 aprilie, între 

orele 12,00 şi 16,00 cu cartea de 

identitate în original, împreună cu 

o copie după aceasta, să îşi ridice 

premiile. În acelaşi timp, îi rugăm 

pe toţi participanţii la concurs să 

completeze toate datele din cele 

şase taloane cât mai citeţ posibil. 

. Liliana Lădaru   

ALEXANDRU, 

ELEVUL 

NOROCOS 
CÂŞTIG. La concursul „100 

de lei pentru învăţăcei“ organizat 

pentru elevi şi studenţi, s-a mai 

desemnat ieri, prin tragere la sorţi, 

un câştigător. Din cele 108 plicuri 

participante, doar cel trimis de 

ALEXANDRU a fost cu noroc. 

Plicul trimis de ALEXANDRU 

ŞCHIOPU, elev în clasa a II-a la 

Şcoala Gimnazială Nr. 28 din Galaţi, 

a purtat numărul 84. Îl aşteptăm 

pe câştigător la redacţie luni, 11 

aprilie, între orele 12.00 şi 16.00, 

cu certifi catul de naștere în original 

și copie, copie după carnetul de 

note vizat și cartea de identitate 

a părintelui în original și copie. 

. Liliana Lădaru  

„100 de lei                         
pentru 
învăţăcei“

“Bani grei”

 concursurile 

„Vieţii libere“ 

BEATRICE DUMITRIU 
beatrice.dumitriu@viata-libera.ro

Un tânăr, în vârstă de 21 de 
ani, este cercetat pentru trafi c 
de droguri de risc în urma unor 
percheziții domiciliare în care 
au fost descoperite aproximativ 
70 de grame de canabis și 40 de 
grame de rezină de canabis.

Polițiștii din cadrul Brigăzii 
de Combatere a Criminalității 

Organizate Galați și procuro-
rii Direcției de Investigare a 
Infracțiunilor de Criminalitate 
Organizată și Terorism – Servi-
ciul Teritorial Galați, au efectuat 
joi, 7 aprilie, trei percheziții do-
miciliare, în municipiul Galați la 
locațiile folosite de către un băr-
bat bănuit de trafi c de droguri de 
risc. În urma perchezițiilor, au 
fost descoperite și ridicate apro-
ximativ 70 de grame de canabis 

și 40 de grame de rezină de cana-
bis. Perchezițiile au avut loc după 
ce, în aceeași zi, în cadrul unei 
acțiuni organizate pentru comba-
terea trafi cului de droguri de risc, 
bărbatul de 21 de ani, a fost sur-
prins în fl agrant delict, în timp 
ce ar fi  tranzacționat canabis. Din 
cercetările poliției  a rezultat că, 
în perioada martie 2021 – pre-
zent, acesta ar fi  comercializat, pe 
raza municipiului Galați, canabis 

în valoare de aproximativ 15.000 
de lei. Tânărul a fost reținut, pen-
tru 24 de ore, în cursul acestei zile 
urmând a fi  prezentat instanței 
de judecată, cu propunere de 
arestare preventivă. Suportul 
de specialitate a fost asigurat de 
Direcția Operațiuni Speciale din 
cadrul Poliției Române. Acțiunea 
a benefi ciat de sprijinul jandarmi-
lor din cadrul Inspectoratului de 
Jandarmi Județean Galați.    .

cercetat
Tânăr de 21 de ani reţinut pentru trafi c de droguri 
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Nicolae Ciucă, unicul 
candidat la şefia PNL

 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

 Congresul extraordinar al 

Partidului Naţional Liberal 

se întruneşte, duminică, la 

Palatul Parlamentului, pentru 

alegerea noului preşedinte, 

premierul Nicolae Ciucă 

fi ind singurul candidat la 

această funcţie. Ciucă şi-a 

depus candidatura la şefi a 

PNL miercuri, în ultima zi în care 

era posibil acest lucru. 

Cu o zi înainte, marţi, Biroul 
Executiv al liberalilor a stabilit 
o derogare de la statutul parti-
dului în ceea ce priveşte vechi-
mea, astfel încât Nicolae Ciucă 
să poată candida la funcţia de 
preşedinte. Statutul PNL preve-
de că orice membru al partidu-
lui poate candida la funcţia de 
preşedinte dacă are o vechime 
de cel puţin 5 ani. Ciucă s-a în-
scris în partid în octombrie 2020 
şi candidează la funcţia de pre-
şedinte al PNL cu moţiunea inti-

tulată „Uniţi pentru o Românie 
stabilă şi puternică“.

În document, Ciucă vorbeşte 
despre dezvoltarea şi moderni-
zarea României, argumentele 
pentru o Românie puternică, 
fundamentele reclădirii încre-
derii, cetăţeanul în centrul pre-
ocupărilor PNL, reconectarea 
la profesionalism, elite şi me-
ritocraţie, guvernarea de mare 
coaliţie. „Deciziile şi opţiunile 
politice rămân apanajul parti-
dului, în timp ce aplicarea aces-

tor decizii ţine de dinamica din 
coaliţie, de dezbaterile şi decizi-
ile din interiorul organismelor 
de conducere ale marii coaliţii 
şi de opţiunile Guvernului şi ale 
prim-ministrului“, se arată în 
moţiunea lui Nicolae Ciucă.

Alte obiective din document 
vizează o economie sănătoasă, 
bazată pe investiţii şi liberă ini-
ţiativă, consolidarea României 
europene, susţinerea diaspo-
rei, efi cienţa mecanismelor de 
partid.

„Democraţia internă şi des-
chiderea trebuie să fi e carac-
teristicile organizaţiilor de 
partid, precum şi respectarea 
regulilor şi a actelor statutare, 
care înseamnă respect pentru 
fi ecare liberal. (...) Buna guver-
nare realizată de PNL presupune 
un proces continuu de selecţie şi 
de pregătire a celor ce vor repre-
zenta PNL în funcţiile numite 
sau alese. Resursa umană de ca-
dre va fi  aşezată pe profesiona-
lism şi pe meritocraţie. (...) Vom 
realiza periodic evaluări ale mo-
dului în care organizaţiile PNL 
respectă regulile de numire în 
funcţii publice“, se mai arată în 
moţiune.

Reamintim că Florin Cîţu 
şi-a anunţat demisia din func-
ţia de preşedinte al PNL, după 
ce mai mulţi lideri liberali i-au 
solicitat acest lucru, iar Dan Vîl-
ceanu a demisionat din funcţia 
de secretar general al partidu-
lui. În acest context, prim-vice-
preşedintele Gheorghe Flutur a 
devenit preşedinte interimar al 
PNL, iar prim-vicepreşedintele 
Lucian Bode - secretar general 
interimar. .

UN NOU CONGRES AL LIBERALILOR, DUPĂ JUMĂTATE DE AN  .  FORMALITATE

 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

Cel mai recent bilanţ zilnic 
raportat, vineri, de Ministerul 
Sănătăţii, a înregistrat 1.709 ca-
zuri noi de persoane infectate cu 
SARS-CoV-2, cu 275 mai puţine 
faţă de ziua anterioară. 177 dintre 
cazurile noi sunt ale unor paci-
enţi reinfectaţi, testaţi pozitiv la 
o perioadă mai mare de 90 de zile 
după prima infectare. Distinct de 
cazurile nou confi rmate, în urma 
retestării pacienţilor care erau 
deja pozitivi, 178 de persoane au 
fost reconfi rmate.

 În unităţile sanitare de profi l, 
numărul de persoane internate 

în secţii cu COVID-19 este de 
2.114, cu 39 mai puţine faţă de 
ziua anterioară. De asemenea, la 
ATI sunt internate 272 de persoa-
ne, cu 8 mai puţine decât în ziua 
anterioară. Dintre cei 272 de pa-
cienţi internaţi la ATI, 232 sunt 
nevaccinaţi. Din totalul pacien-
ţilor internaţi, 112 sunt minori, 
110 fi ind internaţi în secţii, cu 
5 mai puţini decât în ziua an-
terioară, şi 2 în ATI, la fel ca în 
ziua anterioară.  În ultimele 24 
de ore, au fost raportate de către 
INSP nouă decese (cinci bărbaţi 
şi patru femei), niciunul anteri-
or intervalului de referinţă. Unul 
dintre aceste decese a fost înre-
gistrat la categoria de vârstă 40-

49 de ani, unul la 60-69 de ani, 
patru la 70-79 de ani şi trei la ca-
tegoria de vârstă peste 80 de ani. 
Toate decesele înregistrate sunt 
ale unor pacienţi care au prezen-
tat comorbidităţi. Din totalul de 
9 pacienţi decedaţi, şapte erau 

nevaccinaţi şi doi vaccinaţi. Unul 
dintre pacienţii vaccinaţi care au 
decedat avea între 40-49 de ani, 
iar cel de-al doilea avea peste 80 
de ani. Ambii pacienţi vaccinaţi 
care au decedat prezentau comor-
bidităţi. .

bilanţ
Peste 1.700 de noi cazuri de COVID-19 şi nouă decese

O gustare 
de post, 
egal 50 
de E-uri

„ ECONOMIA 

ROMÂNEASCĂ 

VA FUNCŢIONA”

OPINIE. Ministrul gălăţean 

al Economiei, Florin Spătaru, a 

susţinut, vineri, întrebat la Alba Iulia 

dacă urmează o criză economică 

în ţară, că economia românească 

va funcţiona. „Într-adevăr, criza 

geopolitică pe care o parcurgem ar 

putea duce la o reducere a creşterii 

economice. (...) E adevărat, avem 

o criză energetică, avem o criză 

a aprovizionării cu materii prime 

şi componente, dar companiile 

funcţionează în acest moment. 

(...) Economia românească va 

funcţiona. De asemenea, avem 

aceste pachete de susţinere a 

economiei româneşti. Suntem în 

contact direct cu toate sectoarele 

economice, pentru a vedea cum 

putem să asigurăm continuarea 

activităţii. Va exista o scădere a 

producţiei economice generate atât 

de cerere, cât şi de criza lanţurilor 

de aprovizionare - nu numai în 

România - dar pe care noi încercăm 

să o limităm cu aceste pachete 

şi cu aceste măsuri de sprijin. În 

pachetele de sprijin pe care PSD-ul 

le promovează, avem măsuri pentru 

economia românească“, a declarat 

ministrul.Întrebat, de asemenea, 

dacă ar putea fi  luată în calcul o 

posibilă stopare a exporturilor 

de cereale, Florin Spătaru a 

răspuns că România are resursele 

„necesare“ de cereale pentru a 

nu bloca exporturile.  . George 

Marinescu 

AVERTISMENT. Consumatorii care 

aleg să prepare o gustare de post cu pâine, 

pate vegetal, margarină, halva, un suc tip ceai 

sau lapte de soia şi o gumă de mestecat, vor 

consuma instant până la 50 de E-uri, potrivit 

unui comunicat al InfoCons, organizaţie 

pentru protecţia consumatorilor.   „De pildă, 

pâinea conţine până la 4 E-uri, pateul vegetal 

ajunge până la 13 E-uri, margarina atinge 

până la 6 E-uri, halvaua are până la 3 E-uri, un 

suc tip ceai atinge până la 8 E-uri, un lapte de 

soia are până la 5 E-uri, iar o gumă de meste-

cat ajunge până la 11 E-uri“, se menţionează 

în acelaşi comunicat. . G.I.M.
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Un artist gălăţean 
premiat îşi lansează 
filmul de succes la Galaţi

 ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@viata-libera.ro 

 Avanpremiera fi lmului  

„#dogpoopgirl“ va avea loc pe 

14 aprilie, de la ora 19,00, la 

Cinema City Galaţi, în incinta 

Shopping City, în prezenţa 

regizorului Andrei Huţuleac 

şi actriţei din rolul principal, 

Andreea Grămoşteanu. Filmul 

este debutul în lungmetraj al 

artistului născut la Galaţi Andrei 

Huţuleac.  

Într-un context social domi-
nat de fake news, fi lmul este o 
comedie neagră care dezvăluie 
pericolele cu care se confruntă 
societatea modernă din cauza 
răspândirii fulminante a infor-

maţiilor false pe internet. Inspi-
rat de evenimente reale, „#dog-
poopgirl“ spune povestea Alinei 
Moga (Andreea Grămoşteanu), 
o angajată a unei bănci din Bu-
cureşti al cărei câine îşi face ne-
voile pe podeaua unui vagon de 
metrou. După ce incidentul este 
fi lmat cu telefonul de un adoles-
cent şi distribuit pe reţelele de 
socializare, viaţa Alinei ia o tur-
nură neaşteptată.

„Am scris scenariul în mij-
locul unei iremediabile frici 
legate de puterea internetului. 
Mă paralizează forţa distructi-
vă a mulţimilor. Spaţiul online 
este noua piaţă publică, în care 
oamenii se împart mai întâi în 
buni şi răi, după care se anihi-
lează reciproc. Viaţa capătă pe 

zi ce trece dinamica unui joc de 
calculator. Am vrut să spun o 
poveste în cheie comică despre 
aceste lucruri, tocmai ca să-mi 
exorcizez această frică, aşa cum 
îi desenezi unui copil monstrul 
de sub pat îmbrăcat în rochiţă, ca 
să îl linişteşti înainte de somn. 
Profi t de ocazie, ca să-mi rea-
mintesc atât mie, cât şi tuturor 
celor care trăiesc aceste vremuri 
absurde, că simpla prezenţă a ro-
chiţei nu face monstrul mai pu-
ţin periculos“, a declarat despre 
fi lm regizorul gălăţean.

Andrei Huţuleac este absol-
vent al Colegiului Naţional „Vasi-
le Alecsandri“, după care a urmat 
cursurile UNATC la Bucureşti. A 
fost de patru ori nominalizat la 
Gala Premiilor UNITER şi a pri-

mit de două ori Premiul pentru 
cel mai bun actor, în 2017 şi în 
2019. Scrie poezie, a avut o emi-
siune la radio, iar mai nou este 
scenarist şi regizor de fi lm.

După ce a câştigat Premiul 
UNITER, Andrei Huţuleac măr-
turisea într-un interviu acordat 
pentru „Viaţa liberă“: „Cred că 
în meseria pe care o fac e mai 
puţin greu să câştigi un premiu 
şi mult mai greu, de fapt, să ai 
o consecvenţă artistică pe ter-
men lung. Cu alte cuvinte, acest 
premiu nu-mi anulează frica de 
ratare şi preocupările unei deve-
niri ascendent pozitive până la 
adânci bătrâneţi teatrale. Ratare 
înseamnă pentru mine să nu te 
ridici prin muncă la înălţimea 
talentului tău“. .

PREMIERĂ ÎN PREZENŢA REGIZORULUI ŞI A ACTRIŢEI PRINCIPALE  .  CINEMA

 PESTE 200          

DE PĂPUŞI 

DE PORŢELAN 

ÎNTR-O EXPOZIŢIE 

VERNISAJ. O expoziţie 

de excepţie „Lumea păpuşilor - o 

lume minunată“ se va deschide 

începând cu 12 aprilie 2022, de la 

ora 11,00, la Muzeul de Istorie „Paul 

Păltănea“, la Secţia Lapidarium, str. 

Mr. Iancu Fotea nr. 2 Bis (vizavi de 

Biserica Greacă). Este o expoziţie 

care cuprinde 225 de păpuşi din 

porţe lan, din patrimoniul Muzeului 

Municipal „Regina Maria“ din Iaşi. 

„Timp de două luni, de pe 12 aprilie, 

până pe 3 iunie 2022, vom aduce 

lumea basmelor la Galaţi. Balerine 

gata să-şi înceapă spectacolul, 

prinţe se, cavaleri, domni şi domniţe 

şi multe alte personaje din poveşti, 

fi ecare păpuşă are câte o poveste 

de spus. La vernisajul expozi-

ţiei «Lumea păpuşilor - O lume 

minunată», partenerii noştri, actorii 

de la Teatrul «Gulliver» Galaţi, au 

pregă tit pentru vizitatorii mici şi 

mari, cu sufl et de copil, un moment 

surpriză“, ne-a declarat purtătoarea 

de cuvânt a instituţiei, Aura Cristian. 

Expoziţia, amenajată de muzeo-

graf Ionela Daniela Antohe, va fi  

vernisată în prezenţa doamnei dr. 

Aurica Ichim, managerul Muzeului 

Municipal „Regina Maria“ din Iaşi, 

de către prof. Cristian-Dragoş 

Căldăraru, managerul Muzeului 

de Istorie „Paul Păltănea“ Galaţi.

Intrarea este gratuită.  . R.A.P. 

 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

Inspectorii de muncă gălăţeni, 
alături de colegii lor din toată 

ţara, demarează o campanie na-
ţională de verifi care a modului 
în care sunt respectate cerinţele 
minime pentru îmbunătăţirea 
securităţii şi protecţia sănătăţii 

lucrătorilor care pot fi  expuşi 
riscurilor de explozie şi incendiu. 
Sunt vizate silozurile de cereale, 
fabricile de băuturi alcoolice, ra-
fi năriile, spitalele şi unităţile din 
industria minieră. Campania se 
va derula pe tot parcursul acestui 
an şi va avea, ca principal obiec-
tiv, „diminuarea consecinţelor 
sociale şi economice negative 
care rezultă din nerespectarea 
prevederilor legale de către anga-
jatorii care efectuează activităţi 
de recepţionare, condiţionare, 
păstrare precum şi valorifi care 
a produselor agricole, fabricare 
a băuturilor alcoolice, rafi nare 

a ţiţeiului, exploatare minieră şi 
îngrijire spitalicească”.

 Conform unui comunicat re-
mis de ITM Galaţi, verifi cările au 
loc în contextul în care, în ulti-
mii doi ani, mai multe evenimen-
te s-au soldat cu decese şi răniri 
grave. Printre acestea se numără 
incendiile de la Spitalul de Urgen-
ţă Piatra Neamţ, Institutul „Ma-
tei Balş”, Spitalele de Boli Infec-
ţioase Constanţa şi Ploieşti, dar 
şi explozia urmată de incendiu 
produsă la Rompetrol Rafi nare 
SA. Acestea au lăsat în urmă 26 de 
morţi şi 16 persoane cu vătămări 
corporale grave. .

campanie
Controale ITM în incintele care prezintă risc de explozie şi incendii

Copil lovit 
în timp ce 
traversa 
strada

VĂTĂMARE. Un copil, în 

vârstă de opt ani, a fost lovit de o 

maşină, condusă de un bărbat de 

50 de ani, în timp ce traversa strada 

neregulamentar. Accidentul, care ar 

fi  putut avea un deznodământ tra-

gic, a avut loc pe strada Războieni, 

din Galaţi. Minorul a fost trans-

portat la spital şi a rămas internat, 

pentru îngrijiri medicale. Poliţiştii 

au întocmit dosar penal şi efectu-

ează cercetări pentru infracţiunea 

de vătămare corporală din culpă. 

. Beatrice Dumitriu

Imagine după Imagine după   uu

incendiul incendiul 

de la spitalul de la spitalul 

din Piatra Neamţ, din Piatra Neamţ, 

din noiembrie 2020din noiembrie 2020
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volei
CSM Arcada, 
examen difi cil în Bănie

GHEORGHE ARSENIE 
gheorghe@viata-libera.ro 

În acest weekend sunt progra-
mate meciurile primei etape din 
returul actualului play-off. Unul 
dintre meciurile de referinţă are 
loc în Cetatea Băniei, între SCMU 
Craiova și deja campioana la pute-
rea a patra – CSM Arcada Galaţi. 
Delegaţia gălăţeană este de ieri la 
Craiova și așteaptă cu încredere 
un rezultat favorabil, așa cum 
s-a întâmplat și în meciurile an-
terioare din actualul sezon, chiar 
dacă oltenii vor încerca să-și valo-
rifi ce avantajul propriului teren. 

Întâlnirea va debuta la ora 18,00 
și va fi  arbitrată de bucureșteanul 
Benone Vișan, secondat de Vale-
riu Besoi (Rm. Vâlcea).  .

Oţelul – CSM Focşani, 
preambul pentru baraj
GHEORGHE ARSENIE 
gheorghe@viata-libera.ro 

 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

Derbiul etapei din faza de play-

off a Ligii a III-a nu are o miză 

concretă, dar implică multe 

orgolii.

 Chiar dacă a reușit să câștige 
toate meciurile din acest an, Oţe-
lul nu prezintă o situaţie tocmai 
relaxată înaintea meciului cu 
CSM Focșani, a doua clasată (la 
doar două puncte distanţă), din 
cauza jocului mai puţin conclu-
dent. Dorinel Munteanu, mana-
gerul tehnic al echipei, a fost 
extrem de supărat la capătul me-
ciului cu Aerostar, din etapa tre-
cută, iar de această dată așteaptă 
un răspuns din partea echipei 
sale printr-un joc bun și un re-
zultat pe măsură.

”Sper ca la meci jucătorii să 
fi e concentraţi la maximum și să 
facă un joc bun. Dorim să ne păs-
trăm primul loc din clasament 
până la fi nalul turneului play-off. 
Nu va fi  ușor cu CSM Focșani, ci 
chiar foarte greu. Am văzut în 
ultimele meciuri că a trebuit 
să investim foarte mult efort și 
consum psihic să câștigăm jocul. 
Sigur, CSM Focșani ar putea fi  
adversara noastră și la baraj, așa 
cum s-a întâmplat anul trecut ca 
fi nala de la baraj să fi e cu Brăila, 
echipa din aceeași serie. Suntem 
atenţi la toţi adversarii pe care 
i-am putea întâlni la baraj”, a spus 
Munteanu.

 La nivelul lotului este îmbu-
curătoare revenirea lui Ionuţ Ne-

agu, iar singura absenţă va fi  cea 
a lui Albert Ţica, fundașul lateral 
sosit la începutul anului. 

 Meciul Oţelul – CSM Focșani 
este programat astăzi, de la ora 
17,00, pe Stadionul ”Oţelul”, cu 
intrarea liberă. Acesta va fi  ulti-
mul meci fără bilet, de la urmă-
torul joc de pe teren propriu vor 
fi  puse în vânzare tichete pentru 
accesul în arenă. 

 Lieștiul vrea revanșa!  
 După cele întâmplate în fi na-

lul sezonului regulat, când Spor-
ting Liești avea mare nevoie de 
punctele de la Ianca pentru a se 
menţine pe loc de play-off, meci 
încheiat cu scorul de 3-1 pentru 
brăileni, gazdele de astăzi vor 

juca numai la victorie. Și pentru 
o revanșă așteptată de toată lu-
mea. Echipa manifestă dispoziţie 
de joc, va evolua pe teren propriu, 
cu suporterii alături, având toa-
te condiţiile create pentru un 
succes. Cu o singură indisponi-
bilitate, veteranul Stelian Cucu, 
în rest întregul lot este valid, iar 
din unsprezecele de start nu vor 
putea lipsi Voicu, Iordache, Maf-
tei sau Mihu, cu toţii dornici de 
revanșă. 

 Campionatul judeţean. 
 În Liga a IV-a, liderul Unirea 

Braniștea o întâlnește pe Victoria 
Independenţa, astăzi, ora 13:00, 
pe terenul din Schela. Tot astăzi, 
dar pe ”Siderurgistul”, ora 15:30, 

Quantum Club – Covurluiul Tg. 
Bujor. Celelalte meciuri au loc 
duminică: Muncitorul Ghidigeni 
– Răzeșii Valea Mărului, Avântul 
Drăgănești – Gloria Ivești, Avân-
tul Vânători – Agrostar Tulucești 
(13:30, Stadionul ”Portu Roșu”) 
și Viitorul Umbrărești – Voinţa 
Cudalbi. 

 Etapa a 18-a din Liga a V-a: 
Șoimii Foltești – Luceafărul 
Berești, Lascăr Schela – Inter Tu-
dor Vladimirescu, Zorile Griviţa – 
Mălina Smârdan, Voinţa Cișmele 
– Prutul Vlădești, Avântul Matca 
– Flacăra Pechea, ACS Inter Tudor 
Vladimirescu – Viitorul Costa-
che Negri, Siretul Piscu – Foresta 
Șendreni și Siretul Cosmești – Vi-
itorul Frumușiţa.  .

DUELUL PRIMELOR DOUĂ CLASATE  .  FOTBAL 

din sportul 
gălăţean
Meciul 
derbi, 
la Galaţi

grupaj realizat deu

Gh. Arsenie, M. Petrescu

Antrenor 
de renume 
pentru 
Simona Halep

TENIS. După ultimii doi ani în care 

nu s-a regăsit în cea mai bună formă 

sportivă a sa, fi ind copleșită și de numărul 

mare de accidentări, Simona Halep pare 

mai decisă ca oricând să revină în vârful 

tenisului mondial. Halep a bătut palma 

cu Patrick Mouratoglu să-i fi e antrenor 

în perioada următoare. Renumit pentru 

colaborarea de succes pe care a avut-o cu 

Serena Williams, Mouratoglu este al pa-

trulea antrenor la care Halep recurge de la 

ruperea colaborării cu Darren Cahill, după 

Adrian Marcu, Daniel Dobre sau Morgan 

Bourbon.  . Florin Radu

HANDBAL. În acest week-

end, fetele de la CSM Galaţi susţin  

partida derbi a eșalonului al doilea, 

pe teren propriu. Liderul primei serii 

va primi replica brașovencelor de 

la Corona, echipă în faţa căreia a 

înregistrat singura înfrângere în turul 

campionatului. Întâlnirea va fi  găz-

duită de Sala ”Dunărea”, duminică, 

de la ora 11,00. Băieţii de la CS 

Universitatea vor susţine meciul din 

turneul de promovare, în deplasare, 

astăzi, la CSU Pitești.

ARBITRAJ. Gălăţeanul 

Adrian Viorel Cojocaru va arbitra 

meciul din această seară, FC Argeș 

- Farul Constanţa, iar Liviu Ciubo-

tariu va fi  observator la FCSB – FC 

Voluntari, ambele din prima ligă. În 

Liga a II-a, asistentul gălăţean 

Florian Vișan va ofi cia la Concordia 

Chiajna – Petrolul Ploiești; Florin 

Iftode, asistent la Metaloglobus 

București – Poli Iași, iar Ionuţ 

Constantinescu, al patrulea arbitru 

la Dacia Unirea Brăila – Dunărea 

Călărași, la același meci observator 

fi ind Liviu Seceanu. Mai numeroase 

sunt programările din Liga III-a: 

brigadă gălăţeană completă la 

Hușana Huși – Bucovina Rădăuţi: 

Eduard Ioniţă, Andrei Toma și Dani-

el Gâţă, în timp ce Simona Renţa va 

fi  observator. Tot brigadă completă 

va fi  și la Agricola Borcea – Farul II: 

Adrian Sava, Daniel Vlase și Răzvan 

Bedreagă, în timp ce Daniel Burloiu 

va ofi cia ca observator la Gloria 

Albești – FC II Voluntari. .

baschet
CSM Galaţi, 
penultimul meci de acasă

 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

Cu doar trei etape rămase de 
disputat din actuala ediție a Ligii 
Naționale de baschet masculin, 
gălățenii de la CS Municipal au 
de înfruntat o echipă la îndemâ-
nă pentru a o putea depăși, SCM 
Miercurea Ciuc. Cele două echi-
pe au același număr de victorii în 
LNBM, câte cinci, iar echipa care 
va pierde și-ar semna sentința ul-
timului loc la capătul sezonului, 
ediție de la care nu se retro-
gradează. Meciul CSM Galați 
– SCM Miercurea Ciuc se joa-

că astăzi, de la ora 18,00, la 
Sala Sporturilor ”Dunărea”. 
Prețul unui tichet de acces 

este de 5 lei.   .
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 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

O nouă schimbare în tabăra 
PSD din Consiliul Local Galaţi. 
La ședinţa extraordinară de 
luni, 11 aprilie 2022, aleșii vor 
lua act de încetarea de drept a 
mandatului de consilier local al 
social-democratei Marcela-Dani-

ela Costea. Aceasta a demisionat 
din forul deliberativ local pentru 
că mandatul nu este compatibil 
cu funcţia de director general al 
Administraţiei Porturilor Dună-
rii Maritime (APDM), în care a 
revenit. 

Este a doua plecare din grupul 
social-democrat din Consiliul Lo-
cal, după ce Eugen Munteanu a 
demisionat luna trecută, deoa-
rece a fost numit administrator 
provizoriu - membru al Comite-
tului de Audit - în Consiliul de 
Administraţie al APDM. 

Cei care vor completa echipa 
roşie din Consiliul Local vor fi  
aleşi dintre următorii supleanţi 
de pe lista cu care PSD a candi-
dat la alegerile locale din septem-
brie 2020: Silvia-Elena Atanasiu, 
Dragoş-George Axente, Marian 
Profi r, Aurel Condurache, Mire-
la-Elena Furtună şi Dragoş Lucian 
Magearu. .

incompatibilitate
Încă o demisie din grupul 
consilierilor locali PSD Galaţi

Programul 
de Paști, al 
chioșcurilor 
Transurb

TRANSPORT. Compania de 

transport public local a anunţat programul 

de funcţionare pentru cabinele de eliberare 

a titlurilor de călătorie, în perioada 22 – 25 

aprilie 2022. Astfel, în zilele de 22, 23 și 25 

aprilie 2022, programul va fi  de la ora 10,00 la 

ora 18,00. În data de 24 aprilie 2022, cabinele 

vor fi  închise.   „Titlurile de călătorie pot fi  

achiziţionate de la aparatele de încărcare/

reîncărcare carduri de transport și eliberare 

bilete cu QR code, de pe portalul web https://

transportgalati.ro/ și prin intermediul aplicaţiei 

«transportGalati», disponibilă pe Google 

Play”, transmite SC Transurb SA.  . A.M.

Ioana Crăciun are nevoie 
de ajutor pentru a învinge 
lupta cu cancerul 
 INGRID MACOVEI
ingrid.macovei@viata-libera.ro 

Ioana Crăciun, în vârstă de 54 
de ani, din comuna Frumușiţa, are 
nevoie de 6.206 euro, pentru aco-

perirea cheltuielilor aferente bolii, 
deplasare săptămânală de la Galaţi 
la București pentru tratamentul 
chimioterapeutic, tratament me-
dicamentos și analize periodice 
pentru monitorizarea bolii.

De nu mai puţin de 13 ani, 
Ioana suferă și se luptă zi de zi 
cu cancerul. După o operaţie 
de mastectomie, multe cure de 
chimioterapie și alte tratamen-
te chinuitoare, Ioana părea că 
a câștigat lupta cu cancerul, 
însă, din păcate, boala a rea-
părut după 12 ani într-o formă 
extrem de agresivă, iar femeia 
a început să se simtă din ce în 
ce mai rău.

Ioana este singură pe lume și 
pensia este prea mică să acopere 
cheltuielile necesare de care are 

nevoie, chinuindu-se astfel să tră-
iască și să se trateze. Deoarece la 
Galaţi, chimioterapia a fost făcu-
tă doar în proporţie de jumătate 
din tratamentul prescris, Ioana a 
hotărât să continue tratamentul 
la clinica AMETHTYST OTOPENI. 
Suma fi ind prea mare, ea are ne-
voie de ajutorul tuturor pentru a 
putea începe tratamentul, pentru 
analize și pentru celelalte cheltu-
ieli aferente. Cine poate să ajute, 
este rugat să doneze într-unul 
dintre conturile menţionate mai 
jos. Orice sumă contează! .

SPERANŢĂ PENTRU ROMÂNIA  .  APEL UMANITAR

BEATRICE DUMITRIU 
beatrice.dumitriu@viata-libera.ro 

Din fericire, nu au mai fost 
raportate decese în rândul per-
soanelor infectate, în timp ce 
numărul pacienţilor vindecaţi 
a fost peste 100. Potrivit datelor 
centralizate de Prefectura Galaţi 
privind evoluţia cazurilor de in-
fectare cu COVID-19, dintre cei 
543 de pacienţi testaţi într-un 
interval de 24 de ore, 40 au fost 
declaraţi purtători ai virusului. 
Numărul total al celor infectaţi 
a ajuns astfel la 60.822. Vineri, 8 
aprilie, nu au mai fost raportate 
decese în rândul persoanelor in-
fectate. Astfel, numărul victime-
lor pandemiei rămâne la 1.847. 
Tot în intervalul precizat, au fost 
declaraţi vindecaţi 107  pacienţi 
afl aţi în evidenţă ca infectaţi cu 
noul coronavirus, ceea ce face 
ca totalul persoanelor depistate 

pozitiv și tratate să ajungă, în 
24 de ore, la 58.749. În carantină 
instituţionalizată nu se mai afl a 
nicio persoană, conform aceleiași 
raportări. În izolare la domiciliu 
erau 144 de gălăţeni testaţi pozi-
tiv, în creștere faţă de intervalul 
precedent, în timp ce în caran-
tină la domiciliu nu se mai afl a 
nicio persoană. În izolare institu-
ţionalizată se afl au 82 de bolnavi 
de COVID-19. De la începutul pan-
demiei, în Galaţi au fost efectuate 
408.588 de teste. .

COVID-19
Peste 100 de pacienţi vindecaţi, 
raportaţi în 24 de ore

 BCR 
ÎN LEI: 
RO16RNCB0015163548220001
ÎN EURO: 
RO59RNCB0015163548220003
ÎN USD: 
RO29RNCB0015163548220058
 BRD 
ÎN LEI: 
RO34BRDE020SV83172010200
ÎN EUR: 
RO17BRDE020SV83172350200
 Banca Transilvania 
ÎN LEI: 
RO90BTRLRONCRT0502381601
ÎN EURO: 
RO40BTRLEURCRT0502381601

GBP: 
RO95BTRLGBPCRT0502381601
 RAIFFEISEN BANK 

ÎN LEI: 
RO79RZBR0000060021092494
ÎN EUR: 
RO83RZBR0000060021092519
 ING BANK 
ÎN LEI: 
RO61INGB0000999909241779
ÎN EURO: 
RO84INGB0000999909241850
 CEC BANK 
ÎN LEI: 
RO17CECEB00030RON0604187
ÎN EUR: 
RO53CECEB000C1EUR0604211

LICITAŢIE 

FINALIZATĂ PENTRU 

EXTINDEREA 

CENTRULUI 

CULTURAL
PROCEDURĂ. Con-

form președintelui Consiliului 

Judeţean (CJ) Galaţi, Costel Fotea, 

procedura de licitaţie pentru 

extinderea Centrului Cultural 

“Dunărea de Jos” a fost deja 

fi nalizată, urmând ca în momentul 

semnării contractului de fi nanţare 

să fi e desemnat și constructorul, 

pentru începerea lucrărilor. După 

cum am mai arătat în paginile 

cotidianului nostru, în noul corp de 

clădire va fi  amenajată o modernă 

sală de spectacole cu 154 de 

locuri, unde se vor desfășura 

evenimente ale Centrului Cultural, 

spectacole cu elevii Şcolii de Arte, 

conferinţe sau diverse manifestări 

culturale și educaţionale. Pe lângă 

sala de spectacole, în cadrul noii 

construcţii vor fi  amenajate cabine 

pentru artiști, studio de înregistrări, 

spaţii de depozitare, foaier și 

garderobă. Valoarea investiţiei este 

de aproape șase milioane de lei, 

fonduri europene atrase de către 

CJ.  . G.I.M. 
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Live:  Ştiri de ultimă oră, zi de zi

Două 
rachete 

ruseşti au 
lovit o gară 

de evacuare 
a civililor

 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

 Două rachete ale armatei ruse 

au lovit o gară din Kramatorsk, 

din estul Ucrainei, folosită pentru 

evacuarea civililor, scrie Sky News, 

care citează autorităţi ucrainene. 

Presa din Ucraina spune că, în 

urma atacului, s-au înregistrat cel 

puţin 30 de persoane ucise şi 100 

de răniţi. Anterior, un atac aerian 

asupra unei căi ferate a blocat mai 

multe trenuri tot în zona de est. 

Gara bombardată de ruşi este fo-
losită pentru evacuarea civililor din 
zonele atacate de trupele Rusiei. Ru-
sia neagă responsabilitatea pentru 

atacul cu rachete din Kramatorsk. 
Eduard Aleksandrovici Basurin, 
purtătorul de cuvânt al comanda-
mentului „miliţiei populare“ din 
Republica Populară Doneţk, a decla-
rat că atacurile au fost o „provocare“ 
ucraineană, anunţă Sky News.

 Anterior, au apărut informa-
ţii potrivit cărora trei trenuri de 
evacuare au fost blocate după un 
atac aerian asupra unei căi ferate 
controlate de Ucraina în apropie-
re de staţia Barvinkove din estul 
Ucrainei. Trenurile care pleacă din 
Slovyansk, Kramatorsk şi Lyman, 
care se afl ă în regiunea Doneţk, 
au fost blocate, a relatat postul de 
radio Hromadske. De asemenea, 
deputatul ucrainean Lesia Vasy-

lenko a anunţat că alte lovituri 
aeriene au lovit linia de cale ferată 
în partea de nord a regiunii Done-
ţk.  „Pentru copii” sunt cuvintele 
scrise cu vopsea albă pe una din 
rachetele care au căzut vineri asu-
pra gării din Kramatorsk şi care a 
rămas parţial intactă. Mesajul face 
trimitere la tragedia de la Teatrul 
Dramatic din Mariupol, care a fost 
bombardat de trupele ruse, în ciu-
da faptului că avea inscripţionat cu 
litere mari, vizibile de la altitudine, 
cuvântul „Copii”, ca avertisment că 
acolo se adăpostesc civili. Pe coada 
rachetei care a lovit gara din Kra-
matorsk se văd cuvintele за детей 
(pentru copii), scris cu vopsea albă. 
Ofi cialităţile locale din Mariupol au 

spus atunci că sunt cel puţin 300 de 
morţi în urma bombardării clădi-
rii teatrului. 150 dintre cei care se 
adăposteau acolo au reuşit să iasă 
din clădire, în timp ce mulţi alţii 
au rămas prinşi sub dărâmături, 
iar intervenţia salvatorilor era im-
posibilă, din cauza atacurilor conti-
nue asupra oraşului.

Preşedintele ucrainean Volodi-
mir Zelenski a reacţionat vineri, 
la scurt timp de la atacul cu rache-
te din gara Kramatorsk, acuzând 
că atacarea civililor reprezintă 
„răul absolut”. Moscova a negat 
că soldaţii ruşi ar fi  responsabili 
de atacuri în ambele cazuri, şi la 
teatrul din Mariupol, şi la gara din 
Kramatorsk. . 

PESTE 30 DE MORŢI ŞI 100 DE RĂNIŢI  .  UCRAINA
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 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

Regatul Unit le-a sancţionat 
vineri pe cele două fi ice ale pre-
şedintelui rus Vladimir Putin 
şi pe fi ica şefului diplomaţiei 
ruse, Serghei Lavrov, din cauza 
invaziei ruse a Ucrainei, preci-
zând că vrea să atace „stilul de 
viaţă luxos al cercului apropiat 
Kremlinului”, relatează AFP, po-
trivit news.ro Londra urmează 
astfel exemplul Statelor Unite şi 

Uniunii Europene şi le vizează 
pe Katerina Tihonova şi Maria 
Voronţova, fi icele lui Vladimir 
Putin cu prima sa soţie, Liudmi-
la. Ele nu mai au voie să intre 
pe teritoriul britanic, iar orice 
eventual activ pe care-l deţin în 
regat urmează să fi e blocat. Lon-
dra o sancţionează, de aseme-
nea, pe Ekaterina Vinokurova, 
fi ica lui Serghei Lavrov, după ce 
a sancţionat-o deja pe fi ica presu-
pusei amante a acestuia, Polina 
Kovaleva. .

Purtătorul de cuvânt al 
Kremlinului, Dmitri Peskov, a 
anunţat vineri că ceea ce Rusia 
numeşte „operaţiunea specială” 
din Ucraina s-ar putea termina 
„în viitorul apropiat”, din mo-
ment ce obiectivele Moscovei 
sunt pe cale să fi e îndeplinite şi 
că soldaţii şi negociatorii ruşi lu-
crează în acest sens, informează 
Reuters. 

 Peskov a mai spus că Moscova 
înţelege că anumite ţări care au 
încercat să adopte o poziţie echi-
librată au devenit ţinta presiuni-
lor pentru a vota joi să suspende 
Rusia din Consiliul ONU pentru 
Drepturile Omului, în urma 
relatărilor despre „încălcări şi 
abuzuri grosolane şi sistematice 
împotriva drepturilor omului” în 
Ucraina, un vot în urma căruia 
Moscova a anunţat că părăseşte 
Consiliul. Cu o zi în urmă, Peskov 

a admis că Rusia a suferit „pier-
deri semnifi cative de trupe”, pe 
care le-a catalogat drept „o mare 
tragedie”.

 Preşedintele francez Emma-
nuel Macron a declarat tot vineri 
că Putin îşi va concentra de acum 
atacurile din Ucraina asupra re-
giunilor din Donbas vizate de se-
paratiştii proruşi, în încercarea 
de a obţine o „victorie” simbolică 
pentru 9 mai, ziua care marchea-
ză capitularea Germaniei naziste 
din 1945.

 Ofi cialii ucraineni nu sunt 
foarte optimişti în privinţa în-
cheierii prea curând a confl ictu-
lui şi cred că se afl ă într-un război 
de durată, care se va termina fi e 
cu o înfrângere clară a Rusiei, fi e 
atunci când Putin va simţi că a 
câştigat sufi cient teritoriu ucrai-
nean pentru a-şi putea revendica 
victoria. . C. Luca

Londra
Sancţiuni pe numele fi icelor lui 
Putin şi Lavrov

Kremlin
„Operaţiunea” Rusiei în Ucraina 
s-ar putea termina „în viitorul 
apropiat”

Liderii UE 
au ajuns 
cu trenul 
în Ucraina

DELEGAŢIE. O delegaţie a 

Uniunii Europene, formată din preşedinta 

CE, Ursula von der Leyen, şeful diploma-

ţiei UE, Josep Borrell, şi premierul slovac 

Eduard Heger, a ajuns în Ucraina cu 

trenul. În timpul vizitei, anunţată ca semn 

al „sprijinului de neclintit” pentru Ucraina, 

liderii europeni urmează să discute cu 

omologii lor ucraineni despre asistenţa 

militară în faţa Rusiei şi despre viitoarele 

sancţiuni împotriva Moscovei. Delegaţia 

a plecat joi noapte spre Kiev din oraşul 

polonez Przemysl din apropierea frontierei 

cu Ucraina. . Cristinel Luca

NATO, GATA 

SĂ FURNIZEZE 

ARME UCRAINEI 

CÂŢIVA ANI 

SPRIJIN. NATO poate 

furniza Ucrainei arme pentru 

războiul cu Rusia timp de câţiva 

ani, a declarat secretarul general 

al Alianţei Nord-Atlantice, Jens 

Stoltenberg, postului de radio 

BBC, preluat de Reuters. El a 

refuzat să comenteze despre 

sistemele de armament provenit 

din fi ecare stat membru, dar a 

apreciat că rezultatele armelor 

livrate până acum Ucrainei sunt 

clare. „Vedem şi efectul acestor 

sisteme, arme, pe câmpul de 

luptă, în fi ecare zi. Vedem toate 

blindatele ruseşti distruse, vedem 

că Ucraina are capacitatea de a 

doborî rachete şi avioane ruseşti”, 

a spus Stoltenberg. „Aliaţii sunt 

gata să ofere şi mai mult, precum şi 

armament mai modern şi mai greu”, 

a afi rmat secretarul general al 

NATO. Şi secretarul general adjunct 

al Alianţei Nord-Atlantice, Mircea 

Geoană, a afi rmat joi că NATO va 

continua să ajute Ucraina cu sprijin 

militar, dar şi cu sprijin umanitar şi 

fi nanciar, pentru ca ţara atacată de 

Rusia să poată face faţă războiului.  

. C .L.
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Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

Florentina Mihnea 0731 960 090LUNI - VINERI  

8,00-17,00

mică 
publicitate

DUMINICĂ 

9,00-13,00

 VÂNZĂRI  

2 CAMERE 

• Vând apartament Ţiglina II, 

parter, 2 camere. Relaţii tel. 

0748088173. (273728) 

 VÂNZĂRI  

4 - 5 CAMERE 

 • Vând ap. 4 cam. cota parte 

5/8 (moştenire), ap.39, bl.J8, 

et.2, b-dul Traian Vuia nr.29, 

Galaţi. 65000E negociabil. Rel. 

tel. 0755771070, 0766589975. 

(273755) 

 CUMPĂRĂRI  

1 CAMERĂ 

 • Cumpăr apartament cu o came-

ră. 0751797440. (273744) 

 VÂNZĂRI  

CASE 

 • Vând casă bătrânească sat 

Şiviţa. Telefon 0747057533. 

(273749) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE APARTAMENTE 

 • Închiriez imobil Morilor 168, 

supr. 80 mp, 4 camere, 2 băi, 

termopane, CT, parchet; înce-

pând cu 1 mai. Tel. 0728270877. 

(273709) 

 • Închiriez apartament zona 

Mazepa, etaj 1, 2 camere, mobilat, 

utilat, centrală, aer. 0743366755. 

(273725) 

 • Închiriez apartament. Nr. tel. 

0755685866. (273756) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE SPAŢII COMERCIALE 

 • Închiriem spaţiu dotat cu utilaje 

pentru confecţionat textile. Tel. 

0722973837. (273618) 

 • Închiriem spaţiu comercial 20 mp, 

Piaţa Energiei. Tel. 0736640723. 

(273757) 

 CUMPĂRĂRI  

TERENURI 

 • Cumpăr teren pentru casă sau 

casă bătrânească 0741195100 

(273390) 

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 • Angajez şofer part-time (pensi-

onar), muncitor necalifi cat- am-

balator, patiser. 0751883913. 

(273423) 

 • Angajăm proiectant AutoCAD, 

sudor, frigotehnist, mecanic, 

vopsitor, tinichigiu şi electrici-

an în domeniul auto. CV-uri la 

minibusluxury@gmail.com. Relaţii 

la tel. 0746269698. (273438) 

 • Restaurant, zona ICFrimu, an-

gajează bucătăreasă. Salariu 

3000 în mână. 0744431568, 

0746114988. (273444) 

 • Hotel- restaurant angajăm bu-

cătar, ajutor bucătar, cameristă. 

0749278177. (273445) 

 • Restaurant angajează bucătar, 

ajutor de bucătar, ospătar, ajutor 

de ospătar şi personal curatenie. 

0757490591 (273482) 

 • SC angajează muncitori califi -

caţi în construcţii. Salarii atractive. 

Det. tel. 0741582972. (273526) 

 • SC angajează lăcătuşi, sudori, 

macaragii cat.C+E, strungar. 

Tel. 0744883084. (273555) 

 • Restaurant angajează bucătar, 

ajutor bucătar, ospătar, ajutor 

de ospătar+ personal la vase. 

0743067307 (273557) 

 • HPC angajează vopsitori, 

sablatori, polizatori şi mun-

citori necalifi caţi in dome-

niul naval. Relaţii la telefon: 

0733688953 (273588)  

• Angajăm zugravi în Belgia, cu 

sau fără experienţă. Rog şi ofer 

seriozitate. Tel. 0032488427048, 

0040754597603. (273661)

• Societate de instalaţii, din Galaţi, 

angajează personal cu sau fără 

califi care, cu carte de muncă şi 

bonusuri în funcţie de performan-

ţă. Rel. la telefon 0758.427.891; 

0745 550 037. (273635) 

 • Lăcătuşi navali Italia- Genova, 

10 E/ora. 10E pentru mâncare pe 

zi. Transport şi cazare asigurate. 

Relaţii la tel. 00353/899813229. 

(273657)   

 • SC angajează: sudori, lăcă-

tuşi mecanici, muncitori neca-

lifi caţi. Salariu 3000-4000 lei. 

Tel. 0735510561, 0735510562. 

(273662) 

 • Angajez persoană îngrijire 

bolnav la pat. Tel. 0722551561, 

după ora 18.00. (273669) 

 • Angajez şofer basculă, C-E. Tel. 

0754405757. (273672) 

 • Angajăm femeie de serviciu la 

Asociaţia de proprietari 514 bis. 

0754013930. (273695) 

 • Angajam personal pentru ateli-

er productie mobilier, cu sau fara 

experienta. Tel. 0742098656 sau 

0751432197 (273698) 

 • Angajez manipulant marfă în do-

meniul colectării deşeurilor. Tel. 

0744372647. (273701) 

 • RESTAURANT, situat Ţig.1, 

angajează OSPĂTARI/ ajutor 

ospătar (fete şi băieţi), cu sau 

fără experienţă. Salariul atrac-

tiv şi la timp. Tel. 0759672578. 

(273702) 

 • RESTAURANT angajează 

lucrător vase. Salariul atractiv. 

Tel. 0767441177. (273703) 

 • SC angajează: faianţari, zi-

dari, zugravi, rigipsari, montatori 

termosistem. Tel. 0741703615. 

(273712) 

 • Angajăm instalatori, electrici-

eni, lăcătuşi şi sudori. Relaţii la 

telefon 0771475470. email offi ce@

aircube.ro (273723) 

 • Angajăm: măcelar, tranşator, 

vânzătoare. Relaţii tel. 

0748200073. (273724) 

 • SC angajează instalatori. Relaţii 

la 0790674717. (273727) 

 • Spălătorie auto, situată pe str 

George Cosbuc, cu vad format, 

angajează spălator vehicule cu 

sau fără experientă. Detalii la te-

lefon nr 0742047620 / 0748369212 

/ 0740853226 (273734) 

 • Restaurant angajăm ajutor bu-

cătar, femeie de serviciu, ospătari, 

ajutor ospătari. Tel. 0722522370 

(273736) 

 • SC angajează proiectant 

sis teme branşamente gaze. 

0744569046 (273738) 

 • SC angajează la Combinatul 

Siderurgic (inclusiv pensionari, 

şomeri) electricieni, sudori elec-

tric, electricieni PRAM, instalatori, 

lăcătuşi. 0744569046. (273739) 

 • KAEFER angajează tinichi-

gii si izolatori pentru proiect 

naval Franţa. Relaţii la tele-

fon: 0738851113 (273743) 

 • Societate angajează vânzătoare 

în Piaţa Centrală- hala de fl ori. Tel. 

0729926724. (273750) 

 • SC angajează zidari, zugravi, 

fi nisori. Nu facem deplasări. 

Rugăm seriozitate. Nr. contact: 

0756458101. (273751) 

 • Angajez femeie de serviciu 

scări de bloc. Tel. 0749113161. 

(273753) 

 • SC angajează conducător auto 

profesionist, cu experienţă mi-

nim 3 ani. Nr. tel. 0756825480, 

0721778940. (273760) 

 • SOCIETATE CONFECTII 

METALICE ANGAJEAZA 

MUNCITORI NECALIFICATI. TEL: 

0746043663 (273761) 

 

PRF PVL 000056 PRF MP 002277

S.C. ARCADA COMPANY S.A.,
societate activând în domeniul fabricarii produselor de 

panifi catie, patiserie, cofetarie, selecteaza personal: 

ŞOFERI DISTRIBUŢIE
produse panifi caţie-cofetărie

Studii medii fi nalizate (Diploma de Bacalaureat );• 

Permis de conducere – categoria B; • Cazier judiciar• 

Constituie avantaj experienţa profesională în domenii care • 

presupun relaţionare cu clienţii, F.M.C.G, HORECA.

Persoanele interesate vor depune la sediul fi rmei din str. Tecuci 

nr. 161, fax 0236 462 695 sau e-mail offi ce@arcadacompany.ro 

următoarele documente:

Copie permis auto • 

CV – cu informatii despre califi cari, locuri de munca • 

anterioare, etc.

Termenul de depunere al dosarelor este pana la data 

de 25.04.2022, inclusiv.

Relatii la telefon 0753 315 151

Doar persoanele selectate vor fi  chemate la interviu.

Tel. 0745105377Tel. 0745105377

PRF PVL 000055

 VÂNZĂRI  

CASE 

PRF PVL 000015

PRF PVL 000009

PRF PVL 000023
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 VÂNZĂRI  

AUTO 

 • Vând autoturism Nubira 2, km 

72000. 0726234799 (273659) 

 • Vând auto Dacia Logan 1,4 MPI. 

4 cilindri- 2007, cu toate utilităţi-

le funcţionale. Tel. 0771134658. 

(273683) 

 VÂNZĂRI  

DIVERSE 

 • Vând pui curcă, rasă grea 1-2 kg, 

albi, vaccinaţi, 39 lei. 0745808293. 

(273439) 

 • Ofer pisică culoare albă, 

vârsta 3 ani, sterilizată, cas-

trată, foarte frumoasă, cumin-

te şi ascultătoare. Proprietară 

în vârstă şi bolnavă. Tel. 

0730945183. Rog seriozitate. 

(273740) 

 PRESTĂRI  

SERVICII 

 • Reparaţii frigidere, maşini de 

spălat, aer condiţionat. La do-

miciliul clientului. 0740.167.887, 

0720.256.788. (272392) 

 • Executăm zugrăveli, mon-

tăm faianţă, rigips, polistiren. 

0756794891. (273752) 

 • Execut zugrăveli, reparaţii gla-

furi, faianţă, gresie. 0749647036. 

(273762) 

 PROPUNERI  

DE AFACERI 

 • CAR MOLDOVA GALAŢI ofe-

ră ÎMPRUMUTURI pensionari-

lor şi salariaţilor în CONDIŢII 

AVANTAJOASE; de 10 ori fon-

dul. Informaţii 0236411122, 

0724599854. (273382) 

 ADUNĂRI  

GENERALE 

 • A.C.C.O. Covurlui Galaţi con-

voacă marţi, 12.04.2022, ora 

10.00, Adunarea Generală 2022 

a membrilor asociaţi, la sediul 

fermei zootehnice PFA Druică din 

Folteşti. (273735) 

 DIVERSE  

 • Caut un detectiv particular. 

Telefon nr. 0749074663 (273745) 

 DECESE  

 • Cu profundă durere, fi ii, 

Iordan şi Florentin, 

anunţă trecerea la Domnul 

a iubitei mame, 

NICULINA NOVAC. 

Veşnica ei pomenire! 

Înmormântarea sâmbătă, 

9 aprilie 2022, de la Capela 

Christian Company, bd-ul 

G. Coşbuc nr.29, ora 13.00. 

Fam. Novac. (273759) 

 COMEMORĂRI  

 • Lacrimi, dor şi un gând pios 

la doi ani de la trecerea 

în nefi inţă a celui care a fost 

soţ, tată şi bunic 

DRAGOŞ (NICU) 

DRAGOMIRESCU. 

Dumnezeu să-l odihnească 

în pace! Soţia şi copiii. 

(273758) 

 • A trecut un an 

de la decesul soţului meu drag, 

EUGEN MOSCALENCO. 

Va fi  veşnic în inima mea, 

mă rog pentru odihna şi iertarea 

lui. Dumnezeu să-l ierte! 

Soţia, Paula. (273664) 

PRF PVL 000032

 • Amintim celor care l-au 

cunoscut, iubit şi apreciat, 

că pe 10 aprilie se împlinesc 

8 ani de când a plecat dintre 

noi, bunul şi dragul nostru 

tată, socru, bunic şi străbunic, 

FRANGULEA MÂRZA. 

A plecat fulgerător, lăsând 

în urmă multă durere, tristeţe, 

dar şi amintiri de neuitat. 

Dăruieşte-i, Doamne, lumină 

şi odihnă veşnică, pentru

 sufl etul lui bun! 

Nelu, Petrica, Romeo, 

Nicoleta şi Ana Maria Mârza, 

împreună cu familia. (273687) 

 • Au trecut 33 de ani 

de când ai plecat tu, 

GABRIELA NICA, 

educatoare în comuna 

Suceveni. Suntem la fel 

de nefericiţi, ai rămas în 

mintea noastră aceeaşi: 

bună, blândă, harnică,

 darnică, iertătoare. 

Dumnezeu să te ierte! 

Copiii: Cerasela- Nicoleta, 

Aurelian, soţul Gheorghe. 

(273748) 

PRF PVL 000020

PRF PVL 000009

PRF PVL 000012
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1553 u Încetează din viaţă 
FRANCOIS RABELAIS (n. 1494), 
scriitor francez.
1626 u Încetează din viaţă 
FRANCIS BACON (n. 1561), filosof 
britanic.
1821 u Se naşte CHARLES 
BAUDELAIRE (m. 1867), scriitor 
francez.
1882 u Se naşte GEORGE 
NICULESCU BASU (m. 1964), 
artist liric de reputaţie naţională 
şi internaţională.
1894 u Se naşte CAMIL PETRESCU 
(m. 1957), poet, prozator, 
dramaturg, teoretician al 
fenomenului teatral, eseist, filosof, 
membru al Academiei Române.
1919 u Se naşte JOHN ECKERT 
(m. 1995), inginer american, 
coinventator al primului 
computer electronic.
1930 u Încetează din viaţă 
VLADIMIR MAIAKOVSKI (n. 
1893), scriitor rus.
1933 u Se naşte JEAN-PAUL 
BELMONDO, actor francez, 
laureat cu numeroase premii şi 
distincţii.
1941 u Se naşte INGO GLASS, 
sculptor. A lucrat la Muzeul 
de Artă Contemporană Galaţi
(1967-1971). Din 1979, stabilit în 
Germania.
1951 u Se naşte, la Nicoreşti, jud. 
Galaţi, ŞTEFAN BUŢURCĂ, 
pictor, ilustrator de carte.
1984 u Se dezveleşte, la Tecuci, 
bustul scriitorului Calistrat 
Hogaş, realizat în piatră de 
sculptorul Ion Dămăceanu.
2001 u Încetează din viaţă IOAN 
SIMION MĂRCULESCU (n. 
1943), pictor, membru al UAPR, 
Filiala Galaţi, membru fondator 
al grupului „AXA“, director al 
Muzeului de Artă Vizuală Galaţi 
(1990-2001).
2005 u A fost inaugurat, 
la cimitirul Rakowicki din 
Cracovia, Polonia, un monument 
reprezentându-l pe Sanctitatea Sa 
Papa Ioan Paul al II-lea. 

program TV sâmbătă 9 aprilie
07:00 #Creativ

07:30 Istorii ascunse (R)

08:00 Dr. Chioţea

09:00 Exclusiv în România

09:50 Omul şi timpul (R)

10:25 Vorbeşte corect! (R)

10:30 Europa mea

11:30 Lumea azi

12:00 Căpşuni in aprilie (R)

12:30 Bukovina - tara oamenilor 

fagi

14:00 Telejurnal

14:30 Ora regelui

15:30 Toby şi iepuraşul de pluş

17:00 Ediţie specială

18:00 Eu pot!

18:50 Teleenciclopedia

20:00 Telejurnal

21:10  Divorţ... din dragoste

Romania, Dramă
23:00 Telejurnal

23:30 Profesioniştii...

cu Eugenia Vodă
00:30 Dosar România (R)

01:30 Lumea azi (R)

02:00 Divorţ... din dragoste (R)

Romania, Dramă

07:00 Ştirile Pro Tv

10:00 I Like IT

10:30 Superspeed

11:00 Armăsarul lui Megan

Acţiune, Dramă, Familie
13:00 Coana Mare: Aşa tată, 

aşa fi u

SUA, Comedie
15:15 Românii au talent (R)

19:00 Ştirile Pro Tv

20:00 Un asasin nemilos

SUA, Acţiune, Thriller
22:00 Ziua Z: Apocalipsa

SUA, Malta, Acţiune, 
Dramă, Horror, SF, Thriller

00:15 War on Everyone (R)

Acţiune, Comedie
02:15 Las Fierbinţi (R)

04:15 Armăsarul lui Megan (R)

Acţiune, Dramă, Familie
06:00 Lecţii de viaţă (R)

09:00 Adela (R)

Romania, Dramă
12:00 Medicool

13:00 Observator

13:30 Mireasa

15:30 Chefi  fără limite (R)

19:00 Observator

20:00 Dancing on Ice: Vis în doi

23:30 Wind River

Marea Britanie, Canada, 
SUA, Acţiune, Crimă, 
Mister, Thriller

01:30 Rocky II

SUA, Dramă, Sport
03:30 Observator (R)

04:00 Cod Roşu în Serviciile 

Secrete (R)

SUA, Acţiune, Thriller
06:00 Observator

07:30 Apel la consilier (R)

08:00 Mireasa din Istanbul

Turcia, Romantic
10:00 Asta-i România! (R)

11:30 Sport, dietă şi o vedetă

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

15:00 ROventura

16:00 Casa iubirii

18:00 Ştirile Kanal D

19:00 Casa iubirii

20:00 Se strigă darul

22:30 Ochii din umbră

00:30 Ştirile Kanal D (R)

01:30 Casa iubirii (R)

04:00 ROventura (R)

05:00 În căutarea adevărului (R)

06:45 Ştirile Kanal D (R)

07:30 Ultima tură

09:00 Casa din Toscana

Italia, Comedie
10:30 Avanpostul

Dramă, Istoric, Război
12:30 Drumul terorii

Aventuri, Dramă, Thriller
14:20 Unsprezece plus una

SUA, Crimă, Thriller
16:25 Tom şi Jerry

SUA, Animaţie, Aventuri, 
Comedie, Familie

18:05 Eu şi Marley

Comedie, Dramă, Familie
20:00 My Son

Crimă, Dramă, Mister
21:35 Brigada sinucigaşilor: 

Misiune ucigaşă

SUA, Acţiune, Aventuri, 
Fantastic, Mister, SF

23:45 Trăind printre demoni: E 

mâna diavolului

Horror, Mister, Thriller
01:40 Plus unu

Comedie, Dramă, Romantic
03:25 mama!

Dramă, Horror Mister

07:30 România…în bucate

08:00 Euromaxx

08:30 MotorVlog

09:00 Generaţia Fit

09:30 Fără prejudecăţi

10:00 Mic dejun cu un campion

11:00 Handbal feminin: 

HC Zalău - CS Rapid Buc.

12:30 Cap compas

13:00 Gala Umorului (R)

15:00 Femei de 10, bărbaţi de 10

16:00 Femei de 10, bărbaţi de 10

17:00 Levintza prezintă

17:30 Case şi design: 

transformarea

18:00 Ora de ştiri

18:55 E vremea ta!

19:10 Comisarul Rex

20:10 Vieţile sfi nţilor

21:50 Filler (R)

22:10 Hotel imperial

Italia, Dramă
23:15 Hotel imperial

Italia, Dramă
00:25 Drag de Romania mea! (R)

01:20 Drag de Romania mea! (R)

02:10 Ora de ştiri (R)

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

tel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

Dispecerat iluminat public 0751586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat - 0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

ILUMINAT PUBLIC                     0751586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

 V.G.u

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală   u Expoziţia de tapiserie 
„Formă şi simbol“, de Mihai Moldovanu.
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de Artă   u

Salonul de primăvară al artiştilor gălăţeni.
Muzeul de Istorie şi Lapidarium   u Expoziţiile: 
„Eleganţă şi ospitalitate la mesele de odinioară“, 
„Din galeria personalităţilor gălăţene - Avocat 
Nicolae Gamulea“, „Mai aproape de Răsărit“, 
„România în cel de-Al Doilea Război Mondial”, 
„Tranziţia către comunism. 23 august 1944 - 30 de-
cembrie 1947 la Galaţi“, „Elemente de port popular 
românesc“, „De la taste, la tastatură“, „Repere arhe-
ologice la Dunărea de Jos“, „Civilizaţia tradiţională 
din sudul Moldovei“, „Ambient românesc - ambient 
european, a doua jumătate a sec. al XIX-lea - înce-
putul sec. al XX-lea“.

Casa Memorială „Costache Negri“ (comu- u

na Costache Negri)  Expoziţiile „Ambient 
românesc - Ambient european: Conacul 
de la Mânjina“, „Un diplomat român la 
Constantinopol: Costache Negri“.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine  Expoziţiile: „Lumină, culoare, ru-
găciune“, „Tezaur Episcopia Tulcii“, „Icoană 
Bizantină“, „La lumina opaiţului“. La 
Aşezământul Cultural-Filantropic „Sfântul 
Ierarh Ioan Gură de Aur“ - Expoziţia „135 de ani 
de la naşterea preotului-profesor dâmboviţeano-
muscelean Gheorghe Cotenescu“.
Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii  u

„Răsvan Angheluţă“ Expoziţiile: Dobrogea - 
România, între stepele iberice şi anatoliene“, „Pe 
culmile Carpaţilor“, „Curiozităţi din lumea mo-

luştelor“, „Flori subterane din România“, „Lumea 
colecţionarilor de natură“. Program: miercuri, 
joi, vineri - 10,00 -18,00, sâmbătă şi duminică - 
9,00 - 17,00.
Casa Rurală „Ion Avram Dunăreanu“ (comuna  u

Suhurlui)  Expoziţia „Ambient tradiţional româ-
nesc“.

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia“  u   La sediul central 
şi la toate filialele, programul este de luni 
până vineri, între orele 9,00 şi 18,00, cu pauză 
pentru dezinfectare între orele 13,00 şi 14,00; 
duminică: 9,00 - 13,00.
Biblioteca Franceză „Eugene Ionesco“   u luni 
şi miercuri - 12,00 - 16,00, marţi şi joi - 10,00 - 
14,00. 

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 

Galaţi

Soarele

răsare

 36:34 am

apune

57:46 pm

Timişoara

21  88

Cluj

19  88

Bucureşti

24  99

Galaţi

25  55

Constanţa

17 1010

Braşov

18  33

Londra

11  11
Paris

11  33

Madrid

17  99
Roma

18  99

Chişinău

25  88

meteo 9 - 10 aprilie România & Europa 
CALD. În acest weekend, potrivit mete-

orologilor, va fi  predominant înnorat. Tempe-

ratura va atinge valoarea maximă de 25 grade 

Celsius, iar pe timpul nopţii, mercurul în termo-

metre va coborî până la circa 5 grade Celsius. 

Sunt şanse mari de precipitaţii, de circa 86 la 

sută, mâine. Vântul va atinge o viteză de până 

la 26 kilometri pe oră. Presiunea atmosferică 

va oscila în jurul valorii de 753 mm coloană de 

mercur, iar umiditatea nu va depăşi valoarea de 

66 la sută.  . surse online
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1585 u Încetează din viaţă Papa 
GRIGORE al XIII-lea (n. 1502). 
În anul 1582, a introdus, în locul 
Calendarului iulian, un nou 
calendar, Calendarul gregorian.
1813 u Încetează din viaţă 
JOSEPH-LOUIS LAGRANDE (n. 
1736), matematician, astronom 
francez.
1847 u Se naşte JOSEPH 
PULITZER (m. 1911), publicist, 
ziarist, editor, fondatorul 

Premiului Pulitzer [care se 
acordă, din 1917, jurnaliştilor şi 
scriitorilor].
1849 u Mecanicul american 
Walter Hund, din New York, a 
patentat acul de siguranţă.
1912 u Se naşte ILIE CLEOPA (m. 
1998), arhimandrit, mare teolog.
1929 u Se naşte, la Ghidigeni, 
jud. Galaţi, MIRCEA BAŞTA, 
actor de teatru şi film.
* Încetează din viaţă PETRU TH. 
MISIR (n. 1856), jurist, critic 
literar, publicist, membru de 
onoare al Academiei Române.
1932 u Se naşte OMAR SHARIF 
(m. 2015), actor egiptean.
1944 u Robert Burns Woodward 
şi William von Eggers Doring 
au produs, pentru prima dată, 
chinina sintetică.

1951 u Se naşte STEVEN SEGAL, 
actor american.
1954 u Încetează din viaţă 
AUGUSTE MARIE LUMIERE 
(n. 1862), om de ştiinţă francez. 
În 1895, a inventat, împreună 
cu fratele său Louis Jean, 
„Cinematograful Lumiere“.
1957 u Se naşte, la Galaţi, IULIA 
FILIMON ALEXANDRU, pictoriţă, 
membră a UAPR Filiala Bacău.
1962 u Încetează din viaţă 
MICHAEL CURTIZ (n. 1886), 
regizor, laureat cu trei premii 
Oscar pentru filmul „Casablanca“.
2010 u Accident aviatic al 
avionului prezidenţial polonez, 
la Smolensk, Rusia. Au murit 
fostul preşedinte al Poloniei, 
Lech Kaczynski, soţia sa şi 94 de 
oficiali polonezi.
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BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Aveţi o capacitate de 

comunicare foarte bună 

şi rezolvaţi mai uşor toate 

problemele.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Puteţi rezolva o problemă 

fi nanciară care vă frământă de 

multă vreme.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Este o zi destul de difi cilă, în 

care aveţi multe de rezolvat.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Faceţi câteva schimbări în 

cămin, dar nu sunteţi sigur 

că partenerul de viaţă va fi  de 

acord.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Relaţiile sentimentale merg bine, 

dar vă recomandăm să fi ţi mai 

atent.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Un prieten vă dă de gândit, 

sfătuindu-vă să vă temperaţi 

dorinţa de a câştiga bani.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

S-ar putea ca un prieten să vă 

propună o colaborare aparent 

profi tabilă.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

S-ar putea să începeţi o nouă 

etapă, mai ales în plan social sau 

sentimental.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Vi se conturează un plan de 

afaceri la care vă gândiţi de 

multă vreme.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Şansele de reuşită pe plan 

fi nanciar sunt destul de mari.

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Astăzi este o zi în care 

predomină dorinţa de 

schimbare.

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

Vă implicaţi mai mult în treburile 

casei.

horoscop
9 - 10 aprilie
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 UN ASASIN NEMILOS
PRO TV. ora 20,00, acţiune, thriller, 2007, SUA

  Cu: Jet Li, Jason Statham u

Titlu original: War  u

După ce partenerul său şi familia lui sunt omorâţi de Rogue, 
un invincibil asasin, răzbunarea devine o obsesie pentru 
agentul FBI Jack Crawford, a cărui viaţă devine un coşmar 
din cauza remuşcărilor. 

07:00 Universul credinţei

08:00 Universul credinţei

09:00 M.A.I. aproape de tine

09:30 Pro patria

10:00 În grădina Danei

10:35 Viaţa satului

11:50 Minutul de agricultură

12:00 Viaţa satului

13:00 Tezaur folcloric

14:00 Telejurnal

14:30 În spatele frontului

15:30 Norocul ghinionistului

17:00 Ediţie specială

18:00 Dosar România

19:00 Omul şi timpul

20:00 Telejurnal

21:00 O dată’n viaţă (R)

22:00 O dată’n viaţă (R)

23:00 Telejurnal

23:30 Replay

00:30 Garantat 100%

01:30 Teleenciclopedia (R)

02:15 Norocul ghinionistului (R)

03:45 Sport (R)

04:01 Universul credinţei (R)

04:50 Universul credinţei (R)

05:40 Imnul României

07:00 Ştirile Pro Tv

10:00 Doctor de bine

10:30 Umami: al 5-lea gust

11:00 Coana Mare: Aşa tată, 

aşa fi u (R)

SUA, Comedie
13:00 Apropo Tv

14:00 Masterchef (R)

16:00 Imperiul leilor (R)

18:00 România, te iubesc!

19:00 Ştirile Pro Tv

20:00 Survivor România

23:00 Din Paris, cu dragoste

Franta, Acţiune, Crimă, 
Thriller

01:00 Apropo Tv (R)

02:00 Aliatul (R)

Acţiune, Dramă, Război
04:30 Doctor de bine (R)

05:00 Ce spun românii (R)

09:00 Neatza de weekend

13:00 Observator

13:30 Cooking Show: Hello 

Chef

14:30 Amintiri din copilărie

Romania, Aventuri
16:00 Chefi  fără limite (R)

19:00 Observator

20:30 iUmor

00:00 iMai mult Umor

00:10 Chefi  fără limite (R)

03:00 Observator (R)

04:00 Wind River (R)

Acţiune, Crimă, 
Mister, Thriller

06:00 Observator

07:30 Sport, dietă şi o vedetă

08:00 Mireasa din Istanbul

Turcia, Romantic
10:30 ROventura (R)

11:30 Apel la consilier

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului (R)

14:30 Asta-i România!

16:00 Casa iubirii

18:00 Ştirile Kanal D

19:00 Casa iubirii

20:00 Roata norocului

22:30 40 de intrebari cu Denise 

Rifai

00:45 Ştirile Kanal D (R)

01:45 Asta-i România! (R)

03:00 Ochii din umbră (R)

04:30 Ştirile Kanal D (R)

05:30 ROventura (R)

07:55 Lego Batman: Filmul

Animaţie, Aventuri, 
Comedie, Familie, Fantastic

09:45 Dublura

SUA, Comedie, Dramă
11:25 Cel mai fericit anotimp

Comedie, Romantic
13:10 Shrek

SUA, Animaţie, Aventuri
14:45 Murătura americană

SUA, Comedie
16:15 Marea mahmureală

SUA, Comedie
18:00 Jumanji: Aventură în 

junglă

SUA, Acţiune, Aventuri, 
Comedie, Familie, Fantastic

20:00 RUXX

Romania, Comedie, Dramă, 
Romantic

20:50 Reminiscenţele trecutului

SUA, Romantic, SF, Thriller
22:45 Iuda şi Mesia negru

Biografic, Dramă, Istoric
00:50 Un prieten foarte rău

Comedie

07:30 România…în bucate (R)

08:00 Repere sacre

09:00 Ferma

10:00 Pescar hoinar

10:30 Natură şi aventură

11:00 Destine ca-n fi lme (R)

12:00 Sănătate cu de toate

12:30 Levintza prezintă (R)

13:10 Napasta

15:00 Drag de Romania mea!

16:00 Drag de Romania mea!

17:00 D’ale lu’ Mitică

18:00 Ora de ştiri

18:55 E vremea ta!

19:10 Comisarul Rex

Italia, Familie
20:10 Punct şi de la capăt

Romania
22:10 Lolita

Franta, Dramă, Romantic
00:35 MotorVlog (R)

01:10  Napasta (R)

Romania, Dramă
02:45 Ora de ştiri (R)

03:30 E vremea ta! (R)

03:40 România…în bucate (R)

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV duminică 10 aprilie

„Viaţa liberă“ nu îşi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.

Cotele apelor Dunãrii
din 8 aprilie

 V.G.u
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reţeta zilei
Orez integral 
cu legume

INGREDIENTE. 200 grame orez inte-

gral, o linguriţă de mirodenii dulci, trei linguri ulei de 

măsline, o vânătă mică, un dovlecel, un ardei capia, 

un fi r de praz.

PREPARARE. Punem orezul la înmuiat 

cu câteva ore înainte de a-l fi erbe. Scurgem apa şi 

îl punem la fi ert în 600 ml apă. Adăugăm o linguriţă 

de mirodenii dulci şi îl lăsăm să fi arbă până va 

absorbi toată apa. Spălăm şi tăiem legumele. Le 

punem într-o tigaie antiaderentă, stropim cu ulei 

de măsline şi le sotăm uşor. Când legumele sunt 

gătite, dar rămân uşor crocante, adăugăm orezul 

integral fi ert şi amestecăm. . A.F.

> Miau. O fi  leul tot „mâță”, 
mai mare și mai sălbatică, dar 
nu și în „Imperiul” de la Pro 
Tv. Acolo unde am auzit-o pe 
Cristina Bâtlan mărturisind: 
„Mie, pentru mult timp, mi-a 
fost frică de pisici, dar o frică 
mare. Acum cinci ani, dacă 
intrați cu pisicile aici, plecam 
de pe scaun”. Ce să zic, la cum 
alinta pisicuța și încerca să o 
convingă să-i dea lăbuța, aș 
fi  zis că era cel puțin un pui 
de crocodil. Prezența pisicilor 
în „Imperiul Leilor” era una 
„de afaceri”. Doi antreprenori 
veniseră să convingă „Leii” 
cu o investiție inedită: primul 
centru de excelență felină, 
care să includă un hotel și 
un salon de înfrumusețare 
pentru pisici. Și voiau 300.000 
de euro în schimbul a 30 la 
sută din afacere. Poate că ar fi  
fost convingători dacă nu ar fi  
argumentat investiția printr-
un top al iubirii pe care stăpânii 
o au pentru feline, acestea 
afl ându-se pe locul al patrulea 
după soț, părinți și copii. Dr. 
Wargha Enayati a fost deranjat 
că ei consideră că animalul de 
companie s-ar plasa înaintea 
oamenilor: „Știți când s-a 
produs declicul negativ la mine? 
Când ați zis că, după părinți, 
copii, familie, vine animalul. 
Pentru mine e un semn foarte 
prost, dacă eu iubesc mai mult 
pisica decât omul. Noi trebuie 
să învățăm să iubim animalele, 
dar în primul rând trebuie să 
învățăm să iubim  omul. Și să 
nu fugim după animale pentru 
că nu știm să iubim fi ința 
umană”. .

DEZLEGAREA JOCURILOR APĂRUTE ÎN SUPLIMENTUL   „WEEKEND MAGAZIN“:

3 7 6 9 2 1 4 8 5

5 8 1 7 4 6 3 9 2

4 9 2 8 3 5 6 1 7

1 5 7 2 6 9 8 3 2

6 3 8 4 5 7 1 2 9

9 2 4 1 8 3 7 5 6

8 1 5 6 7 2 9 4 3

2 6 9 3 1 4 5 7 8

7 4 3 5 9 8 2 6 1

9 5 8 6 7 1 2 3 4

7 2 3 8 4 9 1 5 6

6 1 4 3 2 5 7 9 8

1 3 9 4 5 2 6 8 7

4 7 6 1 9 8 5 2 3

2 8 5 7 6 3 4 1 9

3 9 7 5 1 4 8 6 2

5 6 2 9 8 7 3 4 1

8 4 1 2 3 6 9 7 5
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SIMETRIE: u  ACOPERITOR, 
CURA, ALUNE, UTA, FS, BEC, 
MA, ARAC, SR, U, ABERANTE, 
LUMINITA, A, AT, SETE, PT, 
TIP, ZA, ALO, OLARI, SCOR, 
REITERATII.
ARITMOGRIF: u

RECONSTITUIRE.
FUGA VOCALELOR: u Z, Z, O, 
ZOB, STA, KALAAZAR, IATACE, 
PARTER, COZI, TV, ZAT, UNIRI, 
ORZ, A, CER, EZITARE, U, MIR, 
SUITA, E, AZI, TANAR, UTILIZAT, 
ZOLI, ITA, Z, MUTI, RATA, ALIAT, 
RAI.

ÎNCRUCIŞARE: u

REMUNERARE, ELEMENTE, T, 
CIMENT, RUE, UMORI, PI, R, PIRI, 
URSON, ENA, AREICI, RA, AMAT, 
AT, ARIPAT, ARA, RE, ARESTAT, 
E, USA, LATE.
PARALELISME: u ACAPARATOR, 
CAPA, ARAMA, URA, SIS, OT, 
MT, STA, ERA, U, SOI, ATIC, 
LAIC, ORA, I, ARC, CRA, IT, 
TI, ALB, ALO, ODATA, STAR, 
REMUNERARI.
RECONSTITUIRE: u MAI MULT 
VALOREAZĂ ACEL CARE VREA, 
DECÂT ACEL CARE NU POATE.

EXERCIŢII DE ÎNCRUCIŞARE:  u

STATUTARA, TEMATOR, CU, 
ESENIN, MAR, AT, ALINARI, RAI, 
ATELE, I, SS, ZM, TS, NS, TRAIT, 
C, ACARI, RASA, OTA, CATAR, 
TRUIST, ALA.

ACTRIŢĂ ROMÂNĂ: u S, C, 
O, E, A, CAT, STELAPOPESCU, 
UC, ALEGATOR, EMIRI, OBER, 
RELATA, AUT, IV, BILE, ASEDII, 
PLATA, ITAR, RA, T, ITARI, 
ILARA, DO, AZOT, VA, ANI, SIR, 
ARABICI, IOBAGI.

remember
Charles Baudelaire (1821-1867)

 VIRGIL GURUIANU
redactie@viata-libera.ro 

Scriitorul francez Charles Bau-
delaire s-a născut la Paris, pe data 
de 9 aprilie 1821, studiile liceale 
le face la Lion și la Paris. La Vâr-
sta de 20 de ani, pleacă în Asia cu 
destinația Calcutta, dar după două 
escale în Insulele Mauritius și Bo-
urbon, se întoarce la Paris. Duce o 
viață de lux și desfrâu, de ”dandy” 
(eleganța vestimentară și luxul 

rafi nat reprezentând în concepția 
lui ”simbolul superiorității aristo-
cratice a spiritului său”), cheltu-
ind mult. Un consiliu de familie, 
urmat de o acțiune judecătorească, 
îi impune, în anul 1844, un tutore 
legal.

În anul 1839, publică primele 
sale versuri. În anul 1845, devine 
critic de artă, lăudându-l îndrăzneț 
pe pictorul R. Delacroix. În februa-
rie 1846, publică în ”Le jeunne en-
chanteur”; un an mai târziu, apare 

în ”Bulletin de la Societe des Gens 
de Lettres”, nuvela ”La Fanfarlo”. 
Revoluția de la 1848 îl găsește pe 
Baudelaire pe baricade, cerând 
împușcarea generalului Aupick, 
tatăl său adoptiv. În această pe-
rioadă publică, în ”La liberte de 
penser”, prima traducere din Ed-
gar Poe, ”Revelation magnetique”. 
În anul 1857, publică volumul ”Les 
fl eurs du mal”. Poeziile din acest 
volum fi ind considerate imorale, se 
deschide o acțiune în justiție și este 

condamnat la o amendă și obligat 
să elimine șase poeme din volum. 
În anii următori, Baudelaire publi-
că câteva eseuri remarcabile. Re-
dactează un jurnal intim, apărut 
postum, sub titlul ”Mon coeur mis 
a nu” și poemele în proză ”Spleen 
de Paris” – pentru care nu găsește 
un editor.

Dezgustat de Paris, pleacă în 
Belgia și revine, bolnav, în anul 
1866, decedând la 30 august 
1867. .

Victor Vasarely, 
pictor, grafician, 
sculptor, părintele 
artei cinetice

OAMENI DE SEAMĂ . PORTRET

 VIRGIL GURUIANU
redactie@viata-libera.ro 

Pictorul, grafi cianul și 
sculptorul Victor Vasare-
ly s-a născut (Vasarhelyi 
Gyozo) pe data de 9 aprilie 
1821, la Pees, în Ungaria. 
În anul 1925 s-a mutat la 
Budapesta, unde a studiat 
medicina timp de doi ani. 
Apoi a studiat pictura în 
cadrul Academiei priva-
te Polini – Volkman. În 
momentul plecării sale și 
stabilirii la Paris, lucrări-
le artistului Vasarely au 
fost expuse la muzeul din 
orașul natal.

Vasarely s-a remarcat 
în grafi că, realizând, în 
anul 1930, prima sa lucrare 
intitulată ”Zebr”. În urmă-
toarea etapă a creației sale 
artistice, Vasarely a abordat 
stilul geometriei abstracte, 

realizând lucrări, minima-
lizând formele și culorile.

După cel de-Al Doilea 
Război Mondial, Vasarely 
și-a deschis un atelier la 
Arcueil, o suburbie afl ată 
la 10 kilometri de Paris. În 
anul 1961, s-a stabilit la An-

net-sur-Marne. La 5 iunie 
1970, Vasarely a deschis o 
expoziție ce conținea peste 
500 de lucrări ale sale, pe 
care le-a donat Muzeului 
din Gordes.

Lucrările sale s-au bu-
curat de recunoașterea in-
ter  na țională, artistul ob   ți  -
nând importante dis tin cții: 
Premiul ”Guggenheim” – în 
anul 1964; Ordinul Cavale-
rilor Francezi ai Legiunii de 
Onoare – în anul 1970; Pre-
miul din partea criticilor ar-
tei de la Bruxelles; Medalia 
de Aur din partea Muzeului 
Milian Triennale.

Din anul 1971, a început 
să funcționeze Fundația Va-
sarely, non-profi t, fi nan țată 
de Victor Vasarely și de soția 
sa Claire Vasarely.

Părintele artei cinetice a 
încetat din viață la Paris, pe 
data de 15 martie 1997.  .

ANCA MELINTE  
ancam@viata-libera.ro

tv
mania
Despre pisici, 
în Imperiul 
Leilor
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15 8 19 34 26 24

super noroc 094 834

categ. Nr. câștiguri Val. câștig Report 

I (5/6*) REPORT 37.866,00 286.893,00

II (5/6) 1 62.856,00 -

III (4/6) 57 332,15 -

Fond total de castiguri: 368.682,00 

lo joker

plus noroc 032647

39 19 13 3 36 9

categ. Nr. câștiguri Val. câștig Report 

I (5/5+J) REPORT 154.960,73 2.060.579,63

II (5/5) REPORT 33.505,02 499.479,11

III (4/5+J) REPORT 33.505,02 33.505,02

IV (4/5) 45 372,27 -

V (3/5+J) 96 218,13 -

VI (3/5) 1.771 30,74 -

VII (2/5+J) 1.162 21,62 -

VIII (1/5+J) 4.908 16,21 -

Fond total de castiguri: 2.790.405,76 

SURSA: LOTERIA ROMÂNĂ

â
n
ă loto 6/49

49 8 48 5 11 19

noroc 1449096

categ. Nr. câștiguri Val. câștig Report 

I (6/6) REPORT 232.430,40 1.412.596,40

II (5/6) 5 15.495,36 -

III (4/6) 309 250,73 -

IV (3/6) 5.484 30,00 -

Fond total de castiguri: 1.732.070,00 
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ŞI PFA-URILE 

VOR BENEFICIA DE 

VECHIME ÎN MUNCĂ
ACTIVITATE. Activitatea 

desfășurată de o persoană fi zică 

autorizată (PFA) va putea fi  considerată 

vechime în muncă și în specialitate, 

dacă vor fi  îndeplinite cumulativ două 

condiţii, conform unui proiect de lege 

care a primit, în această săptămână, 

votul favorabil al Camerei Deputaţilor. 

> pag. 04

NICOLAE CIUCĂ, 

UNICUL CANDIDAT 

LA ŞEFIA PNL
FORMALITATE. Congresul 

extraordinar al Partidului Naţional 

Liberal se întruneşte, duminică, la 

Palatul Parlamentului, pentru alegerea 

noului preşedinte, premierul Nicolae 

Ciucă fi ind singurul candidat la această 

funcţie. Ciucă şi-a depus candidatura la 

şefi a PNL miercuri, în ultima zi când era 

posibil. > pag. 06

Cum puteţi propune 
Galaţiul ca destinaţie 
pentru un city break
ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro

Dacă vă e drag Galaţiul, îl puteţi 

nominaliza pentru cea mai 

frumoasă destinaţie din ţară 

până pe 10 aprilie 2022, la Prima 

Tv! Tot ceea ce trebuie să faceţi 

este să completaţi foarte simplu 

și rapid datele din link-ul https://

www.destinatiaanului.ro.

„Dacă până acum, când plă-
nuiaţi un city break, vă gân-
deaţi la orașe europene, să știţi 
că și în România sunt regiuni 
care pot concura cu brio la acest 
capitol. Pe cele mai interesan-
te dintre ele le veţi descoperi 
în emisiunea «Destinaţia anu-
lui 2022», cea mai importantă 

competiţie de promovare a tu-
rismului intern, la Prima TV. 
Până atunci vă invităm să no-
minalizaţi destinaţiile prefera-
te de vacanţă din ţara noastră, 
pe destinatiaanului.ro”, ne in-

vită realizatorii emisiunii care 
va fi prezentată de Gianina 
Corondan.

Categoriile „Destinaţia Anu-
lui 2022” sunt: City Break (loca-
lităţi clasifi cate ca municipii, cu o 

ofertă turistică de tip city break) 
și Localităţi Turistice (localităţi 
cu populaţie mai mică de 20 de 
mii de locuitori, care doresc pro-
movarea atracţiilor turistice de 
pe teritoriul lor).

În urma nominalizărilor şi a 
votului publicului, se vor acorda 
titluri de „Destinaţia Anului” 
celor mai atractive localităţi din 
Transilvania, Moldova şi Mun-
tenia. În 2021, la prima ediţie a 
competiţiei au participat peste o 
sută de destinaţii din România, 
nominalizate de 18.000 de ro-
mâni. Banatul Montan a fost ales 
drept destinaţia anului 2021. Ora-
dea a luat premiul juriului. Ce-
lelalte destinaţii fi naliste au fost 
Iaşi, Ţara Maramureşului, Brăila 
şi Delta Dunării.  .

COMPETIŢIE DE PROMOVARE A TURISMULUI INTERN LA PRIMA TV . NOMINALIZARE

PRF PVL 000035

1

100 de lei

pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului “Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna 4 - 9 aprilie 2022

14

PRF PVL 000027

PRF PVL 000028

Bani GREI cu

300 lei
pe săptămână!p pp

Premiile se revendică până la

ddata următoarei extrageri.

14 sâmbătă

4 - 9 aprilie 2022

CRISTINEL LUCA  
cristi.luca@viata-libera.ro 

Agenția pentru Protecția Me-
diului Galați informează că, prin 
ordin comun al ministerelor 
Mediului și Agriculturii, au fost 
stabilite perioadele și zonele de 
prohibiție a pescuitului, precum 
și zonele de protecție și refacere 
biologică a resurselor acvatice vii 
în anul 2022. Astfel, prima peri-
oadă de prohibiție generală este 
în intervalul 9 aprilie – 7 iunie 
(60 zile) în habitatele acvatice na-
turale, iar cea de-a doua, între 
24 aprilie și 7 iunie (45 zile) în 
apele care constituie frontieră de 
stat. În intervalele menționate, 
restricția se aplică tuturor spe-
ciilor de pești.

Perioadele de prohibiție pe 
specii de pești sunt: știuca, în 
perioada 1 februarie – 15 martie 
(43 zile); șalăul și bibanul, între 
20 martie și 7 iunie (72 zile), păs-
trăvul, în perioadele 1 ianuarie 
– 31 martie 2022 și 1 octombrie 
2022 – 31 martie 2023. Restricția 
se aplică pentru speciile de păs-
trăv indigen, curcubeu și fân-

tânel, pescuitul păstrăvului de 
mare fi ind interzis pe tot timpul 
anului.

Specii interzise tot timpul 
anului sunt: pietrarul, fusa-
rul, ghiborțul de râu, cernușca, 
șalăul vărgat, aspretele, pecari-
na, guvidul, zglăvoaca răsăritea-
nă, lostrița, mihalțul, caracuda, 
coregonul, lipanul, păstrăvul de 
mare și sturionii.

Perioadele de prohibiție în 
2022 la scrumbie variază de la 
un sector al Dunării la altul. 
Astfel, pentru sectorul aferent 
județului Galați, de la Ceatal Chi-
lia, Mm 43 până la Vadul Oii, km 
238, perioada de prohibiție este 
din 31 martie până pe 14 aprilie 
(15 zile).  .

prohibiţie
De sâmbătă, pescarii 
sunt „trași pe dreapta”
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